HHs - B R AR
(HfEe 31 2 41 BT

<AFEhR>

SF2EERR
(2548 1B CAEE )

B3R IR - AER




&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE T &%

B KAR  |M#ER #z235cm m?2 12740

B KAR |avoU—+EEH B kL) m3 * 178 999
HF AR |avoU—+AEH BME15~5mm m3 * 178 999
B KAR |avoU—+AEH BE20-5mm m3 * 178 999
B AR |avoU—+AEH BEA40-5mm m3 * 178 999
B KAR |77y v—F> cC-30 m3 * 178 999
B KAR |75y v—F> C-40 m3 * 178 999
B KAR |BEIT7vvv—7v RC-40 m3 * 178 999
B KAR | RERAERA M-40 m3 * 178 999
B KR  |ENERA 5520-13mm m3 * 178 999
B KAR | ENEREA 6213-5mm m3 * 178 999
B KR |ENERA 755-2. 5mm m3 * 178 999
B KAR |BIER 50-150mm m3 * 178 999
=) KAR | HER #z230cm m 2 12740

B KAR |SKIRERRIRR 15~20cm m3 * 178 999
=) KR | XX b m3 * 178

B KR L Tk m 3 * 178 999
B BA MHER #z235cm m2 13160

B =ks) arvoy—+rAeH B (kL) m3 * 178 127
=) Sk avy ) — AR BAE15~5mm m3 * 178 127
B =ks arvoy—+rRAeH BME20-5mm m3 * 178 127
=) Sk avy ) — AR BHE40-5mm m3 * 178 127
B BA ISy =5 cC-30 m3 * 178 127
=) Sk VA Al % C-40 m3 * 178 127
B BA BEISvvv—5> RC-40 m3 * 178 127
=) Sk NERERG M-40 m3 * 178 127
B BA HRERA 5220-13mm m3 * 178 127
=) Sk HRERA 6513-5mm m3 * 178 127
B BA HRERA 725-2. 5mm m3 * 178 127
=) k=) HER 50-150mm m3 * 178 127
B BA Maa #z230cm m?2 13160

=) Sk PARE AR 15~20cm m3 * 178 127
& =ka) S m3 * 178

=) Sk L& %k m3 * 178 127
& ty®BE |avoU—+FREM B (L) m 3 * 178 999
B ty@EE |avoU—+RAEM BE15~5mm m3 * 178 999
& ty®BE |avoU—FREM BME20-5mm m3 * 178 999
B ty@EE |avoU—+REM BE40-5mm m3 * 178 999
& tyBE |05viv—F> c-30 m3 * 178 999
B toEE (VT vy —Fv C-40 m3 * 178 999
& Tt @Bl NERAERA M-40 m3 * 178 999
B trElT | BENERA 5520-13mm m3 * 178 999
& Tt El | BENERA 6213-5mm m3 * 178 999

TIER D [999] &, WebZZEEIEHE M




&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE T &%

B Tt B |BRERR 725-2. 5mm m3 * 178 999
B trmElr |BIER 50-150mm m3 * 178 999
& Tt B |SRERIER 15~20cm m3 * 178 999
=) trmElr | XR b m3 * 178

EHF toEE LD Tk m 3 * 178 999
=) L& MEIE #z235cm m 2 12320

B s arvoU—+AeH B (kL) m3 * 178 127
=) L& avy ) — AR BAE15~5mm m3 * 178 127
B s arvoy—+RAeH BHE20-5mm m3 * 178 127
=) L& avy)— AR BHE40-5mm m3 * 178 127
B (= ISy =5 c-30 m3 * 178 127
=) ks VR Al C-40 m3 * 178 127
B (= ISy =5 cC-80 m3 2800

=) ks BEI Ty v =TV RC-40 m3 * 178 127
=) (= NERERT M-40 m3 * 178 127
=) =y HRERA 5520-13mm m3 * 178 127
=) (= HRERA 6213-5mm m3 * 178 127
=) ks HRERA 755-2, 5mm m3 * 178 127
B (= FER 50-150mm m3 * 178 127
=) ks MEIE #z230cm m 2 12320

B (= SKIRERBER 15~20cm m3 * 178 127
=) & Rk m3 * 178

& (= N Tk m 3 * 178 127
=) Pl MEIE #z235cm m 2 11760

B A arvoy—+AeH B L) m3 * 178 999
=) pit! aAvsyU—+HEEM BAE15~5mm m3 * 178 999
B AN arvoy—+AeH BE20-5mm m3 * 178 999
=) pit! avsyU—+EEM BAEA40-5mm m3 * 178 999
=) A ISy =5 cC-30 m3 * 178 999
B KA sy N—5v C-40 m3 * 178 999
=) A ISy =5 cC-80 m3 2800

B pit! BEI vy v—5> RC-40 m3 * 178 999
=) PNl NERERT M-40 m3 * 178 999
B KA HRERA 5520-13mm m3 * 178 999
=) PNl HRERR 6213-5mm m3 * 178 999
B KA HRERA 755-2. 5mm m3 * 178 999
& PNl FER 50-150mm m3 * 178 999
=) Pl MEIE #z230cm m 2 11760

& PNl SKIRERBER 15~20cm m3 * 178 999
=) Pl X R b m3 * 178

& PNl i) Tk m3 * 178 999
=) I=8::) MEIE #z235cm m 2 12740

& i=8:] arvoy—+rAeH B (L) m3 * 178

2 IEO [999]) 1%, WebiE &) MiiB & B M




&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE T &%

B i=8:] arvoy—+AeH BME15~5mm m3 * 178 999
B =8 aroy—+EEH BHE20-5mm m3 * 178 999
& i=8:] arvoU—+RAeH BEA40-5mm m3 * 178 999
B =8 s =5 cC-30 m3 * 178 999
EHF i=8:] ISy v—5 v C-40 m3 * 178 999
B =8 s =5 cC-80 m3 3000

B i=8:] BEI Sy v—F> RC-40 m3 * 178 999
B =8 NERERA M-40 m3 * 178 999
B i=8:] HRERA 5520-13mm m3 * 178 999
B =8 HONERA 6513-5mm m3 * 178 999
B i=8:] HKERA 725-2. 5mm m3 * 178 999
B =8 BER 50-150mm m3 * 178 999
& =5 MaER #z230cm m?2 12740

B =8 SARE AR 15~20cm m3 * 178 999
B i=8:] £ b m3 * 178

B =8 i) sk m3 * 178 999
B NS MaER #z35cm m?2 11760

B NS avsyU—+HEEM B kL) m3 * 178 999
B we arvoy—+rRAeH BME15~5mm m3 * 178

=) NS avy ) — AR BHE20-5mm m3 * 178

B [N arvoU—+RAeH BMEA40-5mm m3 * 178

B IN= sy N—5 C-30 m3 * 178 999
B NS ISy =5 C-40 m3 * 178 999
B IN= sy N—5 cC-80 m3 3200

& NS BEISvvv—F> RC-40 m3 * 178 999
B NS NERARRO M—40 m3 * 178 999
B NS HRERA 5520-13mm m3 * 178

=) IN= HRERA 6513-5mm m3 * 178

B NS HRERA 755-2. 5mm m3 * 178

B N BER 50-150mm m3 * 178 999
B NS MaER #z230cm m?2 11760

B N SRARE R 15~20cm m3 * 178 999
& we £ b m3 * 178

B NS N Tk m3 * 178 999
& &1 MER #z235cm m?2 11620

=) Gl avy Y — AR BWH25mm (kL) m3 * 178

& = arvsy—+AeH BRI A4 0mm (kL) m3 * 178

B &l avoy—+AEM (v m3 * 178 127
& = arvsy—+RAeH BME15~5mm m3 * 178 127
=) Gl avy Y — AR BHE20-5mm m3 * 178 127
& = arvoy—+AeH BEA40-5mm m3 * 178 127
=) il VA el % c-30 m3 * 178 127
& = ISy N—5 v C-40 m3 * 178 127

3 IEO [999]) 1%, WebiE &) MiiB & B M




il HX LR PRI AR MRS Hfy | Bfi 4B1E~) |w&E 718 el

B Hll |v7vvr—5v C-80 m3 2600

B Bl BEITy v —TF RC-40 m 3 * 178 127
B = HERERE M-40 m3 * 178 127
B =2l HRERE 5520-13mm m 3 * 178 127
B Bl |FHERA 6513-5mm m3 * 178 127
B =2l HRERE 755-2. 5mm m 3 * 178 127
B EUEESS 50-150mm m3 * 178 127
B Bl HEE ZZ30cm m 2 11620

B Bl SAREAEER 15~20cm m3 * 178 127
B Bl KR b m 3 * 178

B LIt sk m3 * 178 127
B RE (v 7vvv—3v C-40 m3 3200

B RE |V Fvie—F¥ C-80 m3 3200

B RE BEI Ty v—F RC-40 m 3 2800

B RE HERERE M-40 m3 4300

B RE BIRE 50-150mm m 3 4200

B RE FAREREEG 15~20cm m3 4500

B ek ZEZ35cm m 2 11480

B P B (W) m3 * 178 999
B FEE A¥7 - FHEM BMA15~5mm m 3 * 999
B P BRE20-5mm m3 * 178 999
BH HE |2 V—FAERH BR40-5mm m3 * 178 999
B HE (UFvie—FV C-30 m3 * 178 999
BH HE (v Fvvv—FV C-40 m3 * 178 999
B HE (UFvie—FV C-80 m3 3100

BH HE |BEITVIN—F RC-40 m3 * 178 999
B LR HERERE M-40 m3 * 178 999
BH HEE |BHERE 5520-13mm m3 * 178 999
B B |FHERA 6513-5mm m3 * 178 999
BH HEE |HBHERE 755-2. 5mm m3 * 178 999
B £ |REED 50-150mm m3 * 178 999
B g |MEE ZZ230cm m 2 11480

B LR SAREMREER 15~20cm m3 * 178 999
B e K2k m 3 * 178

B FER L T m3 * 178 999
B R e e e C-30 m3 4200

aH ERLmEE] s 5 v v =35> C-40 m3 4100

B N R e C-80 m3 4100

aH ERLEEEs Ty v —5 > RC-40 m3 3300

B ER(LEeE| T RERE M—40 m3 5400

B ER(LRtERIER 50-150mm m3 4500

B ER(LERE|seERNER 15~20cm m3 5100

B | e [mw= #235cm m 2 10920

4 TEMD [999]) 1f, Webi23R¥)fiiig# &




&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE T &%

B B avoy—+AeH B L) m 3 * 178 999
=) bEl avy Y — AR BmAE15~5mm m3 * 999
& B arvoU—+rRAeH BE20-5mm m3 * 178 999
B bl aroy—+EEH BG4 0-5mm m3 * 178 999
EHF bEl ISy v—5 v cC-30 m3 * 178 999
B B sy N—5v C-40 m3 * 178 999
B bEl ISy v—5 v cC-80 m3 2800

B B BEI vy v—5v RC-40 m3 * 178 999
B bEl NERERT M-40 m3 * 178 999
B B HRERA 5520-13mm m3 * 178 999
B bEl HRERA 6213-5mm m3 * 178 999
B B HRERA 755-2. 5mm m3 * 178 999
B bEl FER 50-150mm m3 * 178 999
=) 8 MEIE #z230cm m 2 10920

B bEl SIRERBIER 15~20cm m3 * 178 999
=) 8 Rk m3 * 178

HHF bEl i) ik m3 * 178

=) RS MEIE #z235cm m 2 11620

B PSESS arvoy—+RAeH B (L) m3 * 178 127
=) BE avy ) — AR BAE15~5mm m3 * 178 127
B PSESS arvoU—+AeH BME20-5mm m3 * 178 127
=) BE avy ) — AR BBE40-5mm m3 * 178 127
& B5 ISy =5 c-30 m3 * 178 127
=) RS VA Al 2 C-40 m3 * 178 127
B B5 ISy v—5 v cC-80 m3 2700

=) BE BEI Ty v —F Vv RC-40 m3 * 178 127
HHF B5 NERERT M-40 m3 * 178 127
=) BE HRERA 5820-13mm m3 * 178 127
=) B5 HRERA 6213-5mm m3 * 178 127
=) BE HRERA 755-2. 5mm m3 * 178 127
B B5 FER 50-150mm m3 * 178 127
=) BE MEIE #z230cm m 2 11620

B B5 SKIRERBER 15~20cm m3 * 178 127
=) PESS Xk m3 * 178

& B5 i) ik m 3 * 178 127
B IR (MRR #z235cm m2 11620

B WEHE |2v o U—bEBEM B (L) m 3 * 178 127
=) R (22U - bEBY BAE15~5mm m3 * 178 127
& HEpHE |2voU—rREM BE20-5mm m3 * 178 127
=) R (22 V- bEBEY BBHE40-5mm m3 * 178 127
& RHE |25vyvy—5> cC-30 m3 * 178 127
=) HWHHE [/7vvvr—7> C-40 m3 * 178 127
& HHHE |05vyvy—F> cC-80 m3 3200

5 IEO [999]) 1%, WebiE &) MiiB & B M




&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE T &%

B HERHE |BEsS5vvr—F > RC-40 m3 * 178 127
B MR (NERARRA M-40 m3 * 178 127
& MERHEE | ENERA 5520-13mm m3 * 178 127
B IR | BRERR 6513-5mm m3 * 178 127
EHF MR | ENERA 755-2. 5mm m3 * 178 127
=) IR (BIER 50-150mm m3 * 178 127
B ERHE  |MER #z230cm m?2 11620

B IERAEE  [SKIRERRIE 15~20cm m3 * 178 127
B MR (AR b m3 * 178

B MR (L BV m3 * 178 127
B M=k |MER #z235cm m?2 11340

B M=k |avsU-—t+EBH B kL) m 3 * 178 999
B M=k |avsVU—+EEM BE15~5mm m3 * 178 999
B M=k |avsU-—t+RBH BAE20-5mm m3 * 178 999
B M=k |avsVU—+EAEM BEA40-5mm m3 * 178 999
B Mk |s7vvr—Fv cC-30 m3 * 178 999
B Ik |/F7vir—Fv C-40 m3 * 178 999
B Mk |s7vyr—Fv cC-80 m3 3100

B Mz |BEI/Tviv—Iv RC-40 m3 * 178 999
B M=k |RERERR M-40 m3 * 178 999
B M=k |ENEREA 5520-13mm m3 * 999
B M=k |HENERA 6213-5mm m3 * 999
B M=k |ENEREA 755-2. 5mm m3 * 999
B M=k |AFER 50-150mm m3 * 178 999
& M=k |MER #z230cm m?2 11340

B Mok |RIRERRE 15~20cm m3 * 178 999
B M=k L ik m3 * 999
=) LB |MER #z235cm m 2 11760

B SWB [arou—-tAEH B (kL) m3 * 178 127
=) LA avyy— AR BAE15~5mm m3 * 178 127
B SWB [arou—-tABEH BMHE20-5mm m3 * 178 127
=) LA avy Y — AR BHE40-5mm m3 * 178 127
& SB[ 7viv—35> cC-30 m3 * 178 127
=) KA VA Al % C-40 m3 * 178 127
& SB[ 7viv—35> cC-80 m3 2900

=) B (BEI Ty —TV RC-40 m3 * 178 127
& B [NERAERE M-40 m3 * 178 127
=) S |ERERA 55820-13mm m3 * 178 127
& B (BRERA 6513-5mm m3 * 178 127
=) S |ERERE 755-2. 5mm m3 * 178 127
& B (AR #z230cm m?2 11760

=) LA X R b m3 * 178

& S4B (L Tk m 3 * 127

6 IEO [999]) 1%, WebiE &) MiiB & B M




[ER] X & FR MR IR MR j=iva Bl (4A18~) |twE TIA (=23
BE - wER (ELE®) i=8:] AR (L) 50~200kg m 3 5100
BE - BB (ELEE) =¢:] B (B HRE) 100~500kg m 3 5100
BE - wER (ELEE) 58 Ba (LR E) 200~500kg m3 5100
BE - BB (ELEE) =i WER (E LRE) 200~300Kg m3 5100
BE - wER (ELEE) =¢:] WER (k=) 300~500Kg m3 5100
Ba - wWER (ELE®E) 5E wER B LRE) 500Kg m 3 5300
Bh - wEL (ELEs) I=¢:] WER R LRE) 1000Kg m3 5300
Ba - wER (ELEE) & A (b E5=E) 50~200kg m3 5800
BE - wER (ELEE) L& B (ELEE) 100~500kg m3 5800
Ba - wER (ELEE) L& A E5E) 200~500kg m3 5800
BE - wER (ELEE) il& WER (L HE) 200~300Kg m3 5800
Ba - wWER (ELEE) L& wER B LRE) 300~500Kg m3 5800
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BE - BB (ELEE) o= B (B HRE) 200~500k g m3 5100
BE - wER (ELEE) a5 WER (kL HE) 200~300Kg m3 5100
Bo - BB (ELEE) a% WER(E LRE) 300~500Kg m3 5100
Bh - wEL (ELEsE) P=ESS WER (b LRE) 500Kg m 3 5600
Ba - wER (ELE®E) BE wER B LRE) 1000Kg m3 5600
BE - wER (ELEE) k=4l B (ELEE) 50~200kg m3 4500
Bh - wER (L&) =9l Bh () 100~500kg m 3 4500
BE - wER (ELEE) k=41l B (ELEE) 200~500kg m3 4500
Bh - wER (BELEHE) =9l WER (b F1%E) 200~300Kg m 3 4500
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Ba - wER (ELE®E) MERE AR (RELEE) 50~200kg m3 5600
Bo - wEL (ELEsE) MEREHEE  |AR (k) 100~500kg m3 5600
Ba - wER (ELE®E) MERE AR (RELEE) 200~500kg m3 5600
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BE - wER (ELEE) BN | RafELES) 50~200kg m3 5200
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BE - EER (ELEE) w2l |[RAEEEE) 100~500kg m 3 5300
BE - EER (EEEE) )l |[BRAEEEE) 200~500kg m 3 5400
Bh - BER (ELEE) TR |EER(ELEE) 200~300Kg m3 5400
BE - ER (BEEE) SR |EER(E ) 300~500Kg m3 5500
Bh - BER (BELEE) TR | ER (R L) 500Kg m 3 5900
BE - EER (EEEE) ) |pEa(EEE®) 1000Kg m 3 6100
BE - EER (ELE®E) SR |RAE(ELER) 50~200kg m 3 6400
BE - wER (k=) SR | (R ERE) 100~500kg m3 6500
BE - EER (ELE®E) SAE |BEELERE) 200~500kg m 3 6600
BE - wER (L) SR | EEA (EEEE) 200~300Kg m3 6600
BE - EER (ELE®) B |mER(ELEE) 300~500Kg m 3 6700
BE - wER (k=) SR | EEA (EEEE) 500Kg m3 7100
BE - EER (ELE®) B |mER(ELEE) 1000Kg m 3 7300
BE - wER BEERA) B (BEIXAREESRNEL) 50~200Kg m3 7600
BE - BER BB B EBIEARRESENEL) 100~500Kg m 3 7600
BE - HER RBEA) B (EEIEABREGESRAEL) 200~500Kg m 3 7600
BE - BER BB B EBIEREEEERAEL 200~300Kg m 3 7600
BE - HER RBEA) B (EsTEEEn BBRAEL 300~500Kg m 3 7600
B - BEE GRIBERA) B (RETEAREREERAEL 500Kg m3 8100
BE CWED GUBRA) B (BETEAREREBRAEL 1000Kg m3 8200
BA - wER RBERA) IE CRETEABRERBHEANEL) 50~200Kg m3 7400
A - wER BEERA) IE CEETEABREEBHEAEL) 100~500Kg m 3 7400
A - WER BB b (BEETEAREEBRAEL) 200~500Kg m 3 7400
BE - HER RBEA) - BETEARBEREBRAEL 200~300Kg m 3 7400
1A - BER BB b (RETEARERRSBAEL 300~500Kg m 3 7400
BE - wER BEERA) b (BETEAHBERESHEANEL 500Kg m3 7900
BE - WER BB b (RETEARERRSBAEL 1000Kg m 3 8000
BE - wER BEERA) B (ABEIEARRGSEAEL) 50~200Kg m 3 7150
BA - wER RSB F (RETEABRRHRBHEANEL) 100~500Kg m3 7150
BE - wER BEERA) P (AEIEARRGBRSEANEL) 200~500Kg m 3 7150
BE - WER BB B (RETERERRSBAEL 200~300Kg m 3 7150
BE - wER BEERA) B (RETEAHBERGESRANEL 300~500Kg m3 7150
BhR - wER RSB F (RETEARBERRBRNEL 500Kg m 3 7650
BE - HER RBEA) b EETENRBEREBRAEL 1000Kg m 3 7750
BhR - wER RSB B (REIXFABEESRAEL) 50~200Kg m3 6950
B - WER GEEN B EBTEARRESBEMEL) 100~500Kg m3 6950
BE - WER BB b EsIgAnR@ESEAEL) 200~500Kg m 3 6950
BE - wER BEERA) E (BETEAHEREHRAEL 200~300Kg m3 6950
BE - WER BB b EsIxREEEERAEL 300~500Kg m 3 6950
A - WBR GHERA) b EsIxleBrEBRAEL 500Kg m3 7450
B R GRIBERA) B EETEREREERAEL 1000Kg m3 7550
RE - BEE EHHEN) B EEIEABREBREAEL) 50~200Kg m3 6600
BE - WER BB B EBIEARRESENEL) 100~500Kg m 3 6600
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BE - WER GBEN) B RETEAREGEBRAEL) 200~500Kg m 3 6600
BE - BER GBERN) B EsIERA(RREL) 50~200Kg m3 5450
BE - WER GBEN) B EsIARREREL) 100~500Kg m 3 5450
BE HER SR B (REIEARA(REEL) 200~500Kg m3 5450
BE - WER GBEN) B RETERERRBRAEL) 200~300Kg m 3 6600
BE - wER BEERA) f% (BETEAREREBEAEL) 300~500Kg m3 6600
B R GRIBERA) B RETEARERRBRAEL) 500Kg m3 7100
A - WBR GHERA) B EBIEARBREBRAEL) 1000Kg m3 7200
BE - WER GBEN) B EsIREREREL) 200~300Kg m3 5450
BE HER SR B (RETEARER(RREL) 300~500Kg m3 5450
B R GRIBERA) B EsIREREREL) 500Kg m3 5950
BE - BER GBERN) B EsTEdRER(EREL) 1000Kg m3 5950
B R GRIBERA) [ RETEAREGEBRAEL) 50~200Kg m3 6950
B - WER GEEN B EBTEARRESBEMEL) 100~500Kg m3 6950
BE - WER GBEN) [ RETEAREGEBRAEL) 200~500Kg m3 6950
BE - wER BEERA) E (BETEAREREBEAEL) 200~300Kg m3 6950
BE - WER GBEN) B (RETERER RBRAEL) 300~500Kg m 3 6950
A - WER GHERA) B EETEARBRESBAAEL) 500Kg m3 7450
BE - WEE BBEN) [ (RSIE{RERRBRAEL) 1000Kg m3 7550
BE - wER BEERA) k)il (Z)I1E) [BEESHEAEL) 50~200Kg m3 5650
BE - WER GBEN) k)il ()I18) [RGB L) 100~500Kg m3 5650
BE HER SR bl (R)I8) [RGB RO L) 200~500Kg m 3 5650
BE - RER (RBRA) &Il (Z)I1%E) 1R (FEE L) 50~200Kg m3 4350
BE - wER BEERA) k)l (Z)11E) [BA(REEL) 100~500Kg m3 4350
BE - WER GBEN) k)il ()I8) [ (REE L) 200~500Kg m3 4350
BE - wER BEERA) k)il (Z)IE) [ER (RBIRAEL) 200~300Kg m3 5650
BE - WER GBEN) b)Il (Z)I18) [WER RBRAEL) 300~500Kg m3 5650
BE - wER BEERA) k)il (2% [ER RBIRAEL) 500Kg m 3 6150
BE - WER GBEN) bl (&)I138) [WER RBBAEL) 1000Kg m3 6250
BE - wER BEERA) kIl (Z)11%) |3 R (REEE L) 200~300Kg m3 4350
BE - RER (RBRA) gl (Z)I1%E) |4 EA (FEEL) 300~500Kg m3 4350
BE - wER BEERA) kIl (Z)11%) |3 R (REEE L) 500Kg m3 4850
BE - wEE @SB &I (I8 | B R (REE L) 1000Kg m3 4850
BE - wER BEERA) [l (Z)I1E) [BEESEAEL) 50~200Kg m3 5950
BE - RER (RBRA) HEs (Z2)1108) 1R (RISBRAEL) 100~500Kg m3 5950
R - wER BEERA) [l (Z)I1%) [BEESEAEL) 200~500Kg m3 5950
BE - RER (RBRA) R (I [HERRBIRAEL) 200~300Kg m3 5950
BE - wER BEERA) [l (2% [ERRBIRAEL) 300~500Kg m3 5950
BE - RER (RBRA) R (I [HER RBIEAEL) 500Kg m 3 6450
BE - wER BEERA) [l (2% [HERRBIRAEL) 1000Kg m3 6550
BE - RER (RBRA) )1 (ER)IAERRBIEANEL) 50~200Kg¢g m3 6550
B - WER GEEN Il G RESBEAEL) 100~500Kg m3 6650
BE - RER (RBRA) |¥HI SRR (BRIBHEAEL) 200~500Kg m3 6750
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&5 | XA AR PRI AR MEERIE Hfy | Bfi 4B1E~) |w&E T8 el
BE - WER GBEN) Il GRS 50~200Kg m3 5050
BE - WER GEEN I %E(é%&t 100~500Kg m3 5150
B R GRIBERA) Bl E2)IABEEREL) 200~500Kg m3 5250
A - wER BEERA) |¥Jll GER) A BERRBRAEL) 200~300Kg m3 6750
BE - RER (RBRA) |¥HI (SR IABERRBEANEL) 300~500Kg m3 6850
B - WER GEEN [ Ge) A ER RBRAEL) 500Kg m3 7250
BE - RER (RBRA) |¥HI (SR IABERRBEANEL) 1000Kg m 3 7550
A - wER BEERA) |¥Jll GER)IABER(FEEL) 200~300Kg m3 5250
B R GRIBERA) Il E2)IARER(EEEL) 300~500Kg m3 5350
BE - wER BEERA) |¥Jll GER)IABER(FEEL) 500Kg m3 5750
BE - wEE @SR 21 GERIAHER(FEEL) 1000Kg m3 5950
BE - wEe @SR LR (ERNIBIBEESBEAEL) 50~200Kg m3 7350
BhR - wER RBERA) LE GERNEERERBEANEL) 100~500Kg m3 7450
BE - wER BEERA) L GERNE[EEESEAEL) 200~500Kg m3 7550
BE - RER (RBRA) LE GER)E|HERRBIERANEL) 200~300Kg m3 7550
BE - wER BEERA) L GER)NE[HER@RBIRANEL) 300~500Kg m3 7650
BhR - wER RBERA) LE GER)IE|HERRBIERANEL) 500Kg m3 8050
A - wER BEERA) L GER)E[HERERBIRANEL) 1000Kg m3 8350
BE - RER (RBRA) & (KMEE[ERGEEENEL) 50~200Kg m3 7550
BE - wER BEERA) T (KR | B (BISEAEL) 200~300Kg m3 7750
BE - RER (RBRA) & (RAEE|HERRBERAEL) 300~500Kg m3 7950
A - wER BEERA) T (KER | B (BSEAEL) 500Kg m3 8150
BE - RER (RBRA) & (REE|HERRBERAEL) 1000Kg m 3 8850
BE - wER BEERA) B (RAEA R CRISHEAEL) 50~200Kg m 3 7350
BE - RER (RBRA) B (AR (FREEL) 50~200Kg m3 5300
BE - wER BEERA) B (CKAnEARER RBRAEL) 200~300Kg m3 7550
BE - RER (RBRA) B (RANEAHER RBRAEL) 300~500Kg m3 7750
BE - wER BEERA) B (CKAnEARER RBRAEL) 500Kg m 3 7950
BE - RER (RBRA) B (RANEAHER RBRAEL) 1000Kg m 3 8650
BE - wER BEERA) B CKAREAHER (FEE L) 200~300Kg m3 5500
BE - RER (RBRA) B (KRB ER (FEEEL) 300~500Kg m3 5700
BE - wER BEERA) B (CKAREAHER (FEEL) 500Kg m3 5900
BE - RER (RBRA) WA (KRB HER (FEEEL) 1000Kg m 3 6600
£arsy—+t BE £aroy—+t 24-18-25 (20) m 3 * 88 86
£avoy—F D 30-8-25 (20) -50% m 3 . 999
£avsy—F BE  |£arsU—+h 30-8-40-50% m 3 . 999
£avsy—k BE  |£arsU—h 18-15-25 (20) m 3 . 88 86
#£avyy—+ BE  |£arsU—+h 18-18-25 (20) m3 . 88 86
£avsy—k BE  |£arsU—+h 21-15-25 (20) m3 . 88 86
£arsy—+t BE Favoy—+t 21-18-25 (20) m 3 * 88 86
£av Y-k BE  |£arsU—h 24-8-25 (20) m3 . 88 86
#£avyy—+ 85 |Earsu—t 18-8-40 m 3 E 89 86
£av Y-k BE  |£arsU—h 24-8-40 m3 . 89 87
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&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE TIE &%
AavsU—+ BA ELZIL 1:02 m3 * 89 87
H£avsy—+t BA ELZIL 1:03 m3 * 89 87
AavsU—+ BA £arsU—+h 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
v U—+ BA f£avoy—+t 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ BA f£arsU—+h 21-5-40-60% m3 * 144 999
v U—+ BA f£avoy—+t 16-3-25(20) —265kg—-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ BA £arsU—+h 21-8-40-60% m3 * 144 999
H£avsy—+ BA f£avoy—+t 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
A£avsyU—+ BA f£avoy—+t 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
f£avoU—+ BA f£avoy—+t 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ BA f£arsU—+h 30-18-25 (20) -350Kg—-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t Ba favoy—+t 24-21-25 (20) m3 * 88 86
£avsy—+ BA £avoy—+t 27-18-25 (20) m3 * 88 86
H£avsy—+t Ba f£avoy—+t 27-21-25 (20) m3 * 88 86
£avsU—+ BAR £avoy—+t 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ BA f£avoy—+t 21-8-40-55% m3 * 144 999
A£avsU—+ BA f£arsU—+h 18-5-40-60% m3 * 144 999
H£avsy—+t BA £avsU—+ 21-21-25 (20) m3 * 88 86
A£avsU—+ BAR £avoy—+t 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
v U—+ Ba £avsU—+ B4, 5-2, 5-40-55% m3 * 999
A£avsU—+ BA f£avoy—+t g4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
v U—+ BA f£avoy—+t 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
A£avsyU—+ BA £arsU—+h 18-8-40-55% m3 * 144 999
v U—+ BA f£avoy—+t 18-8-40-60% m3 * 144 999
Aavsy—+ BA f£arsU—+h 24-8-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t BA f£avoy—+t 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ BA £arsU—+h 24-8-25-330Kg—-45% m3 * 999
v U—+ BA £avoy—+t 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ BA £avoy—+t 40-8-25(20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t k=) £avsU—+ 21-12-40-55% m3 * 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 21-12-25(20) -55% m3 * 999
HEavsy—+t Sk f£avsU—+ 21-12-25(20) -330kg-45% m3 * 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 24-12-25(20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+ Sk £avoU—+ 24-12-40-55% m3 * 999
AavsyU—+ BA £arsU—+h 24-12-25 (20) -300kg—-55% m3 * 144 999
v U—+ BA favoy—+t 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
v U—+ BA favoy—+t 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ BA £avoy—+t 24-15-25 (20) m3 * 88 86
H£avsy—+t Sk £avoU—+ 27-15-25 (20) m3 * 88 86
AavsU—+ BA £avoy—+t 30-15-25 (20) m3 * 88 86
H£avsU—+ BA f£avoy—+t 30-18-25 (20) m3 * 88 86
AavsU—+ BAR £avoy—+t 30-21-25 (20) m3 * 88 86
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&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE TIE &%
AavsU—+ AR |EavoU—h 24-18-25 (20) m 3 * 88 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—h 30-8-25(20) -50% m3 * 999
AavsU—+ AR |EarsU—+h 30-8-40-50% m3 * 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—h 18-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsyU—+ AR |EavoU—h 18-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avsU—+ AR |EavosU—+h 21-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsyU—+ AR |EavoU—h 21-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ KR |EarsU—+h 24-8-25 (20) m3 * 88 999
£avsU—+ AR |&EarsU—+h 18-8-40 m3 * 89 999
H£avsy—+t KR |EarsU—+h 24-8-40 m3 * 89 999
A£avsy—+ AR |ELEIL 1:02 m3 * 89 999
vy —+ KAE  |ELLL 1:03 m3 * 89 999
£avsy—+ AR |&EarsU—+h 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ KR |EarsU—+h 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
£avsU—+ AR |EarsU—+h 21-5-40-60% m3 * 144 999
v U—+ KR |EarsU—+ 16-3-25(20) —265kg—-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ AR |&EarsU—+h 21-8-40-60% m3 * 144 999
v U—+ KR |EarsU—+ 21-8-25(20) -60% m3 * 144 999
A£avsU—+ AR |EavoU—h 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—+h 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsU—+ AR |EarsU—+h 30-18-25(20) -350Kg—-55% m3 * 144 999
f£avs)—+ KAR  |EarsU—+ 24-21-25 (20) m3 * 88 999
A£avsyU—+ AR |EavoU—h 27-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avs)—+ KAR  |EarsU—+ 27-21-25 (20) m3 * 88 999
Aavsy—+ AR |EavoU—h 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t KR |EarsU—+h 21-8-40-55% m3 * 144 999
A£avsU—+ AR |EarsU—+h 18-5-40-60% m3 * 144 999
f£avs)—+ KAR  |EarsU—+ 21-21-25 (20) m 3 * 88 999
A£avsU—+ AR |EavoU—h 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t KAR  |EavosU—+h B4, 5-2, 5-40-55% m3 * 999
AavsU—+ AR |EavoU—h g4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—h 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
AavsU—+ AR |EarsU—+h 18-8-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+ KR |EarsU—+h 18-8-40-60% m3 * 144 999
AavsyU—+ AR |&EarsU—+h 24-8-40-55% m3 * 144 999
v U—+ KR |EarsU—+ 24-8-25(20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ AR |&EarsU—+h 24-8-25-330Kg—-45% m3 * 999
v U—+ KAR  |EarsU—+ 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ AR |EavoU—h 40-8-25(20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t KAE  |EarsU—+h 21-12-40-55% m3 * 999
AavsU—+ AR |EavoU—h 21-12-25(20) -55% m3 * 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—h 21-12-25 (20) -330kg-45% m3 * 999
AavsU—+ AR |EavoU—h 24-12-25(20) -55% m3 * 144 999
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AavsU—+ AR |&EarsU—+h 24-12-40-55% m3 * 999
H£avsy—+t KR |EarsU—+h 24-12-25(20) -300kg-55% m3 * 144 999
AavsU—+ AR |EavoU—h 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—h 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ AR |EavoU—h 40-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avsU—+ AR |EavosU—+h 24-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsyU—+ AR |EavoU—h 27-15-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ KAE  |EarsU—h 30-15-25 (20) m3 * 88 999
£avsU—+ AR |EavoU—h 30-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avs)—+ AR |EarsU—+ 30-21-25 (20) m3 * 88 999
A£avsy—+ ty@EET |3 U—+ 24-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ toEE [£avsU—+ 30-8-25(20) -50% m3 * 999
£avsyU—+ toEE [£avoU—+ 30-8-40-50% m3 * 999
f£avoU—+ toEE [£avoU—+ 18-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ ty@EET |£a>voU—+ 18-18-25 (20) m 3 * 88 999
vyl —+ tyr@Eir |EavsU—+ 21-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ ty@EET |£avoU—+ 21-18-25 (20) m 3 * 88 999
vyl —+ tyr@Elr oo U—+ 24-8-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ toEE [£avoU—+h 18-8-40 m3 * 89 999
H£avoy—+t tyr@Eir oo U—+ 24-8-40 m3 * 89 999
£avoy—+ tomEEr |ELRL 1:02 m3 * 89 999
f£avoU—+ tyoEET | LR 1:03 m3 * 89 999
A£avsyU—+ toEE [£avoU—h 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ toEEr [£av oy —+ 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
Aavsy—+ toEE [£avoU—+ 21-5-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ toEE [£avoU—+ 16-3-25(20) —265kg—-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ toEE [£avoU—h 21-8-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ toEE [£avoU—+ 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
A£avsU—+ ty@EET |EavoU—+ 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
H£avsy—+t toEE [£avsU—+ 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
AavsU—+ toEE [£avoU—+t 30-18-25 (20) -350Kg-55% m3 * 144 999
£yl —+ tyr@Elr oo U—+ 24-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsU—+ ty@EET |£avoU—+ 27-18-25 (20) m3 * 88 999
vyl — tyr@Eir oo U—+ 27-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsyU—+ ty@EET |£a>voU—+ 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+ tyrm@ir |EavsU—+ 21-8-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ toEE [£avoU—+ 18-5-40-60% m3 * 144 999
£yl —+ tyr@Eir oo U—+ 21-21-25 (20) m3 * 88 999
A£avsyU—+ ty@EET |£a>voU—+ 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t tyEE [£avoU—h B4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ to Bl [£avoU—+ 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
H£avsy—+t tyr@Elr oo U—+ 18-8-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ toEE [£avoU—+ 18-8-40-60% m3 * 144 999
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AavsU—+ toEE [£avoU—+ 24-8-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ toEE [£avoU—+ 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ toEE [£avoU—+ 24-8-25-330Kg—-45% m3 * 999
v U—+ tyEE [£avoU—F 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ ty@EET |£avoU—+ 40-8-25(20) -55% m3 * 144 999
£avs)—+ tyEE [£avoU—h 21-12-40-55% m3 * 999
A£avsyU—+ ty@EET |£a>voU—+ 21-12-25(20) -55% m3 * 999
f£avoU—+ toEEr [£avsU—+ 21-12-25(20) -330kg-45% m3 * 999
£avsU—+ ty@EET |£avoU—+ 24-12-25(20) -55% m3 * 144 999
#£avs)—+ tyEE [£avoU—h 24-12-40-55% m3 * 999
A£avsy—+ toEE [£avoU—+ 24-12-25 (20) -300kg—-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ toEE [£avsU—+ 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
£avsyU—+ ty@EET |£avoU—+ 36-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ toEE [£avoU—+ 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ ty@EET |£a>voU—+ 24-15-25 (20) m 3 * 88 999
vyl —+ tyr@Eir |EavsU—+ 27-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ ty@EET |£avoU—+ 30-15-25 (20) m 3 * 88 999
f£avoU—+ toEEr [£avoU—+ 30-18-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ ty@EET |£avoU—+ 30-21-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =y f£avoy—+t 24-18-25 (20) m3 * 88 84
A£avsyU—+ (= f£avoy—+t 30-8-25 (20) -50% m3 * 999
f£avoy—+t In= f£avoy—+t 30-8-40-50% m3 * 999
AavsU—+ (= £avoy—+t 18-15-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ =y £avoy—+t 18-18-25 (20) m3 * 88 84
AavsyU—+ (= £avoy—+t 21-15-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ =y favoy—+t 21-18-25 (20) m3 * 88 84
£avsyU—+ (= £avoy—+t 24-8-25 (20) m3 * 88 84
H£avsy—+t In= f£avoy—+t 18-8-40 m3 * 89 84
AavsU—+ (= f£arsU—+h 24-8-40 m3 * 89 85
#£avyl)—F = ELZIL 1:02 m3 * 89 85
AavsU—+ (= ELZIL 1:03 m3 * 89 85
f£avoU—+ =y fgavoy—+t 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
AavsU—+ (= f£arsU—+h 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
H£avsy—+ = f£avoy—+t 21-5-40-60% m3 * 144 999
AavsyU—+ (= £arsU—+h 16-3-25(20) -265kg—-60% m3 * 144 999
H£avsy—+ = favoy—+t 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ (= £avoy—+t 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
H£avoy—+ = favoy—+t 21-8-40-300Kg—-45% m3 * 999
A£avsyU—+ (= £avoy—+t 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
H£avsy—+t In= f£avoy—+t 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
AavsU—+ (= f£arsU—+h 30-18-40-370Kg-50% m3 * 999
H£avsy—+t = f£avoy—+t 30-18-40-350Kg-55% m3 * 999
AavsU—+ (= f£arsU—+h 30-18-25 (20) -350Kg-55% m3 * 144 999
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£arsU—+ (= Fars -+ 24-21-25 (20) m 3 * 88 84
H£avs)—+ =y Earvsy—+ 27-18-25 (20) m 3 * 88 84
£arsU—+ (= Fars -+ 27-21-25 (20) m 3 * 88 84
H£avs)—+ =y Eavsy—+ 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 21-8-40-55% m 3 * 144 999
HEarvsy—+ = Earvsy—+ 18-5-40-60% m 3 * 144 999
FarsU—+ (= Fars)—+ 21-21-25 (20) m 3 * 88 84
HEarvs—+ = £arsU—+ 30-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 30-15-40-370Kg-50% m 3 * 999
HEarvsy—+ (= =D #lf4, 5-2. 5-40-55% m 3 * 999
FarsU—+ (= Ears -+ #ilf4. 5-6. 5-40-55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+ 30-18-25(20) -370Kg-50% m 3 * 999
£arsU—+ (= Fars -+ 18-8-40-55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ (= Earvsy—+ 18-8-40-60% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-8-40-55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ =y Eavsy—+ 24-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-8-40-300Kg—-45% m 3 * 999
H£avs)—+ ks Eavsy—+ 24-8-25-330Kg—-45% m 3 * 999
£arsU—+ (= Fars -+ 36-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+ 40-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ (= Fars -+ 21-12-40-55% m 3 * 999
H£avs)—+ (= Earvsy—+ 21-12-25(20) -55% m 3 * 999
FarsU—+ (= Fars -+ 21-12-40-300kg—-45% m 3 * 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+ 21-12-25(20) -330kg-45% m 3 * 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-12-25(20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs—+ (= Earvsy—+ 24-12-40-55% m 3 * 999
£arsU—+ (= FarsU—+ 24-12-25(20) -300kg~-55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Eavsy—+ 30-12-25(20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 36-12-25(20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+ 40-12-25(20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-15-25 (20) m 3 * 88 84
H£avs)—+ ks Eavsy—+ 27-15-25 (20) m 3 * 88 84
£arsU—+ (= Fars -+ 30-15-25 (20) m 3 * 88 84
H£avs)—+ ks Earvsy—+ 30-18-25 (20) m 3 * 88 84
FarsU—+ (= Fars -+ 30-21-25 (20) m 3 * 88 84
Eavs )=+ KA Earvsy—+ 24-18-25 (20) m 3 * 90 999
FarsU—+ K# Fars)—+ 30-8-25(20) -50% m 3 * 999
HEarvs -+ KA Earvsy—+ 30-8-40-50% m 3 * 999
FarsU—+ K# Fars)—+ 18-15-25 (20) m 3 * 90 999
HEarvs—+ il Earvsy—+ 18-18-25 (20) m 3 * 90 999
£arsU—+ K# Fars -+ 21-15-25 (20) m 3 * 90 999
H£avs)—+ KF Earvsy—+ 21-18-25 (20) m 3 * 90 999
£arsU—+ K# Fars -+ 24-8-25 (20) m 3 * 90 999
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£arsU—+ K# £avs)—F 18-8-40 m 3 * 91 999
HEarvs -+ il Earvsy—+ 24-8-40 m 3 * 91 999
£arsU—+ K# ELZIL 1:02 m 3 * 91 999
H£avs)—+ il LRIV 1:03 m 3 * 91 999
£arsU—+ K# £avs)—+h 18-12-40-270Kg-60% m 3 * 144 999
HEarvs -+ il Eavsy—+ 18-15-40-270Kg-60% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# £arvs)—+h 21-5-40-60% m 3 * 144 999
HEarvs—+ il Earvsy—+ 16-3-25(20) -265kg-60% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# £arvs)—+h 21-8-40-60% m 3 * 144 999
Harvsy—+ KH Earvsy—+ 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
£arsU—+ K £arvs)—F 21-8-40-300Kg—-45% m 3 * 144
H£avs)—+ KF Eavsy—+ 21-8-25(20) -330-45% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# £avs)—+h 24-8-25 (20) -300kg—-55% m 3 * 144 999
HEars -+ KA Eavsy—+ 30-18-25(20) -350Kg-55% m 3 * 144 999
FarsU—+ K# Fars -+ 24-21-25 (20) m 3 * 90 999
H£avs)—+ il Eavsy—+ 27-18-25 (20) m 3 * 90 999
£arsU—+ KA Fars -+ 27-21-25 (20) m 3 * 90 999
HEars—+ KH Earvsy—+ 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# gavs)—+h 21-8-40-55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ KA Earvsy—+ 18-5-40-60% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# FarsU—+ 21-21-25 (20) m 3 * 90 999
HEarvsy—+ A a7 U—+ 30-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ K# FarsU—+ gilf4, 5-2, 5-40-55% m 3 * 999
HEars—+ KA a2 U—+ #lf4. 5-6. 5-40-55% m 3 * 144 999
FarsU—+ K# £avs)—+h 30-18-25(20) -370Kg-50% m 3 * 999
HEars—+ il Eavsy—+ 18-8-40-55% m 3 * 144 999
FarsU—+ K# £avs)—+F 18-8-40-60% m 3 * 144 999
HEarvsy—+ KA Eavsy—+ 24-8-40-55% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 24-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ KA Earvsy—+ 24-8-25-330Kg-45% m 3 * 999
£arsU—+ K# Fars -+ 36-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
HEars -+ il Earvsy—+ 40-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ KA £arvs)—F 21-12-40-55% m 3 * 999
Eavs -+ KA Earvsy—+ 21-12-25(20) -55% m 3 * 999
FarsU—+ K# £avs)—+F 21-12-25(20) -330kg-45% m 3 * 999
HEarvs -+ KF Earvs -+ 24-12-25(20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ K# gavs)—+F 24-12-40-55% m 3 * 999
HEarvs -+ il Eavsy—+ 24-12-25(20) -300kg-55% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 30-12-25(20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ KF Earvsy—+ 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
Eavs Y-+ KA Earvsy—+ 24-15-25 (20) m 3 * 90 999
£arsU—+ K# Fars)—+ 27-15-25 (20) m 3 * 90 999
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AavsU—+ AN f£arsU—+h 30-15-25 (20) m3 * 90 999
f£avoU—+ Pl f£avoy—+t 30-18-25 (20) m3 * 90 999
AavsU—+ A f£arsU—+h 30-21-25 (20) m3 * 90 999
f£avs)—+ NS £ars)—+t 24-18-25 (20) m3 * 88 999
A£avsyU—+ NS £avoy—+t 30-8-25 (20) -50% m3 * 999
H£avsy—+t NS £avoy—+t 30-8-40-50% m3 * 999
A£avsyU—+ NS £avoy—+t 18-15-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ we £avoy—+t 18-18-25 (20) m3 * 88 999
£avsU—+ NS f£avoy—+t 21-15-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t 21-18-25 (20) m3 * 88 999
A£avsy—+ NS f£avoy—+t 24-8-25 (20) m3 * 88 999
H£avsy—+t NS f£avoy—+t 18-8-40 m3 * 89 999
£avsyU—+ NS f£arsU—+h 24-8-40 m3 * 89 999
H£avy)—k We ELRIL 1:02 m3 * 89 999
A£avsU—+ NS ELZIL 1:03 m3 * 89 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ NS £arsU—+h 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
H£avsy—+t NS Favoy—+t 21-5-40-60% m3 * 144 999
£avsyU—+ N f£arsU—+h 16-3-25(20) -265kg-60% m3 * 144 999
H£avoy—+t NS favoy—+t 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ NS £avoy—+t 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
H£avoy—+t NS f£avoy—+t 21-8-40-300Kg-45% m3 * 144 999
=D AR NS £avoy—+t 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
H£avsy—+t NS f£avoy—+t 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
£avsyU—+ NS £arsU—+h 30-18-40-370Kg-50% m3 * 999
H£avsy—+t NS f£avoy—+t 30-18-40-350Kg-55% m3 * 999
£avsyU—+ NS £arsU—+h 30-18-25(20) -350Kg-55% m3 * 144 999
f£avs)—+ NS £ars)—+t 24-21-25 (20) m 3 * 88 999
AavsU—+ NS £avoy—+t 27-18-25 (20) m3 * 88 999
#£avyl)—F NS f£avoy—+t 27-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsyU—+ NS £avoy—+t 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t NS f£avoy—+t 21-8-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ NS f£arsU—+h 18-5-40-60% m3 * 144 999
#£avy)—F We favoy—+t 21-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsU—+ NS £avoy—+t 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoy—+ we £avoy—+t 30-15-40-370Kg-50% m3 * 999
AarsU—+ NS £avoy—+t g4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
f£avoy—+ we favoy—+t 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
AarsU—+ NS £arsU—+h 18-8-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t NS f£avoy—+t 18-8-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ NS f£arsU—+h 24-8-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ NS f£arsU—+h 24-8-40-300Kg—-45% m3 * 999
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AavsU—+ NS f£arsU—+h 24-8-25-330Kg—-45% m3 * 999
v U—+ NS £avoy—+t 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ NS f£avoy—+t 40-8-25(20) -55% m3 * 144 999
£avs)—+ NS £avsU—+ 21-12-40-55% m3 * 999
A£avsyU—+ NS £avoy—+t 21-12-25(20) -55% m3 * 999
f£avsU—+ we £avoy—+t 21-12-40-300kg—-45% m3 * 999
A£avsyU—+ NS v U—+h 21-12-25 (20) -330kg—-45% m3 * 999
f£avoU—+ we £avoy—+t 24-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avsU—+ NS f£arsU—+h 24-12-40-55% m3 * 999
H£avsy—+t NS f£avoy—+t 24-12-25(20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsy—+ NS f£avoy—+t 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avsyU—+ NS f£avoy—+t 40-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avs)—+ NS £ars—+t 24-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ NS f£avoy—+t 27-15-25 (20) m 3 * 88 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t 30-15-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ NS £avoy—+t 30-18-25 (20) m 3 * 88 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t 30-21-25 (20) m3 * 88 999
A£avsU—+ i=8:] f£avoyu—+t 24-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 30-8-25(20) -50% m3 * 999
A£avsyU—+ i=8:] f£arsU—+h 30-8-40-50% m3 * 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 18-15-25 (20) m3 * 88 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t 18-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =8 £avoy—+t 21-15-25 (20) m3 * 88 999
AavsyU—+ i=8:] £avoy—+t 21-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =8 favoy—+t 24-8-25 (20) m3 * 88 999
£avsyU—+ i=8:] £arsU—+h 18-8-40 m3 * 89 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 24-8-40 m3 * 89 999
AavsU—+ i=8:] ELZIL 1:02 m3 * 89 999
f£avoU—+ =8 ELLIL 1:03 m3 * 89 999
AavsU—+ i=8:] v U—+h 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ =g fgavoy—+t 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] f£arsU—+h 21-5-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ =g f£avoy—+t 16-3-25(20) —265kg—-60% m3 * 144 999
AavsyU—+ i=8:] £arsU—+h 21-8-40-60% m3 * 144 999
v U—+ =g favoy—+t 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
v U—+ =g favoy—+t 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ i=8:] £avsU—+h 30-18-25(20) -350Kg-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t =8 f£avoy—+t 24-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t 27-18-25 (20) m3 * 88 999
H£avsy—+t =g f£avoy—+t 27-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999

18 TIER D [999] &, WebZZEEIEHE M



&3l X 2R MR MRRAE Hi | Bfi 4B1E~) |wE TIE &%
AavsU—+ i=8:] f£arsU—+h 21-8-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 18-5-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] f£arsU—+h 21-21-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ i=8:] £avoy—+t g4, 5-2, 5-40-55% m3 * 999
f£avsU—+ =8 £avsU—+ B4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ i=8:] v U—+h 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
v U—+ =8 £avoy—+t 18-8-40-55% m3 * 144 999
£avsU—+ i=8:] f£arsU—+h 18-8-40-60% m3 * 144 999
v U—+ =8 f£avoy—+t 24-8-40-55% m3 * 144 999
A£avsy—+ i=8:] f£avoy—+t 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 24-8-25-330Kg-45% m3 * 999
£avsyU—+ i=8:] f£avoy—+t 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ i=8:] f£arsU—+h 21-12-40-55% m3 * 999
f£avoU—+ =8:] f£avoy—+t 21-12-25 (20) -55% m3 * 999
A£avsU—+ i=8:] f£arsU—+h 21-12-25 (20) -330kg—-45% m3 * 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 24-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ i=8:] f£arsU—+h 24-12-40-55% m3 * 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 24-12-25(20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ i=8:] f£avoy—+t 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
v U—+ =8 f£avoy—+t 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t 40-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =8 £avoy—+t 24-15-25 (20) m3 * 88 999
AavsyU—+ i=8:] £avoy—+t 27-15-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =8 favoy—+t 30-15-25 (20) m3 * 88 999
£avsyU—+ i=8:] £avoy—+t 30-18-25 (20) m3 * 88 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t 30-21-25 (20) m3 * 88 999
AavsU—+ =) £avoy—+t 24-18-25 (20) m3 * 88 86
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 30-8-25(20) -50% m3 * 999
AavsyU—+ =) f£avsU—+h 30-8-40-50% m3 * 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 18-15-25 (20) m3 * 88 86
AavsU—+ = £avoy—+t 18-18-25 (20) m3 * 88 86
£avs)—+ il £avsU—+ 21-15-25 (20) m 3 * 88 86
AavsU—+ =) £avoy—+t 21-18-25 (20) m 3 * 88 86
£avs)—+ Bl £avsU—+ 24-8-25 (20) m3 * 88 86
AarsU—+ & £arsU—+h 18-8-40 m3 * 89 86
H£avsy—+t £ favoy—+t 24-8-40 m3 * 89 87
f£avsy—F = ELZIL 1:02 m3 * 89 87
H£avy)—k =) ELRIL 1:03 m3 * 89 87
AavsU—+ &1 f£arsU—+h 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
H£avoy—+ £ f£avoy—+t 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
AavsU—+ &1 f£avsU—+h 21-5-40-60% m3 * 144 999
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AavsU—+ & f£arsU—+h 16-3-25(20) -265kg-60% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ =) f£avoy—+t 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 21-8-40-300Kg—-45% m3 * 144
A£avsyU—+ & £avoy—+t 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ £avoy—+t 24-8-25 (20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ & v U—+h 30-18-25 (20) -350Kg-55% m3 * 144 999
#£avyl)—F £l £avsy—F 24-21-25 (20) m3 * 88 86
£avsU—+ & f£avoy—+t 27-18-25 (20) m3 * 88 86
#£avyl)—+ =) £avsy—F 27-21-25 (20) m3 * 88 86
A£avsy—+ &1 f£avoy—+t 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 21-8-40-55% m3 * 144 999
£avsyU—+ =) f£arsU—+h 18-5-40-60% m3 * 144 999
£avs)—+ Bl £avsU—+ 21-21-25 (20) m3 * 88 86
A£avsU—+ =) f£avoy—+t 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ £avsU—+ B4, 5-2, 5-40-55% m3 * 999
A£avsU—+ =) £avoy—+t g4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
A£avsU—+ =) f£arsU—+h 18-8-40-55% m3 * 144 999
H£avoy—+t £ f£avoy—+t 18-8-40-60% m3 * 144 999
A£avsyU—+ & f£arsU—+h 24-8-40-55% m3 * 144 999
vyl —+ £l f£avoy—+t 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ & f£arsU—+h 24-8-25-330Kg—-45% m3 * 999
H£avsy—+t £ £avoy—+t 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsyU—+ =) £avoy—+t 40-8-25(20) -55% m3 * 144 999
£avs)—+ Bl £avsU—+ 21-12-40-55% m3 * 999
£avsyU—+ =) £avoy—+t 21-12-25(20) -55% m3 * 999
£avs)—+ Bl £avsU—+ 21-12-25(20) -330kg-45% m3 * 999
AavsU—+ =) £avoy—+t 24-12-25(20) -55% m3 * 144 999
#£avs)—+ Bl £avsU—+ 24-12-40-55% m3 * 999
AavsyU—+ =) f£avsU—+h 24-12-25(20) -300kg—-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ = £avoy—+t 36-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =) favoy—+t 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ =) £avoy—+t 24-15-25 (20) m 3 * 88 86
£avs)—+ Bl £avsU—+ 27-15-25 (20) m3 * 88 86
AarsU—+ & £avoy—+t 30-15-25 (20) m 3 * 88 86
H£avsy—+t £ favoy—+t 30-18-25 (20) m3 * 88 86
AarsU—+ & £avoy—+t 30-21-25 (20) m 3 * 88 86
f£avoU—+ BE f£avoy—+t 24-18-25 (20) m3 16900
AavsU—+ B A£avoy—+t 30-8-25 (20) -50% m3 17100
f£avoU—+ RE f£avoy—+t 30-8-40-50% m3 17000
AavsU—+ b= A£avoy—+t 18-15-25 (20) m3 15950
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£arsU—+ RE Ears)—+ 18-18-25 (20) m 3 16100
H£avs)—+ R_E Earvs)—+ 21-15-25 (20) m3 16300
£arsU—+ RBE Ears)—+ 21-18-25 (20) m 3 16500
H£avs)—+ R_E Earvs)—+ 24-8-25 (20) m 3 16350
£arsU—+ BE Ears)—+ 18-8-40 m 3 15550
H£avs)—+ BE Earvs)—+ 24-8-40 m 3 16200
FarsU—+ RE ELZIL 1:02 m 3 20050
v -+ RE ELRIL 1:03 m 3 18050
£arsU—+ RE £avs)—F 18-12-40-270Kg-60% m 3 16000
H£avs)—+ R_E Earvs)—+ 18-15-40-270Kg-60% m3 16150
FarsU—+ RE £avs)—F 21-5-40-60% m 3 15750
H£avs)—+ R_E Earvs)—+ 16-3-25(20) -265kg-60% m 3 15650
£arsU—+ RE £avs)—Fh 21-8-40-60% m 3 15850
H£avs)—+ BE Earvs)—+ 21-8-25 (20) -60% m3 15950
£arsU—+ RE £avs)—Fh 21-8-40-300Kg—-45% m 3 17500
H£avs)—+ BE Earvs)—+ 21-8-25(20) -330-45% m3 17500
£arsU—+ RE £avs)—Fh 24-8-25 (20) -300kg—-55% m 3 16700
HEarvs -+ BE Earvs)—+ 30-18-25(20) -350Kg-55% m 3 17800
£arsU—+ RE Ears)—+ 24-21-25 (20) m 3 17100
HEarvs—+ BE Earvs)—+ 27-18-25 (20) m 3 17300
FarsU—+ RE Ears)—+ 27-21-25 (20) m 3 17600
H£avs)—+ BE HEarvs)—+ 21-8-25 (20) -55% m 3 16350
FarsU—+ RE £arvs)—F 21-8-40-55% m 3 16200
H£avs)—+ BE Earvs)—+ 18-5-40-60% m 3 15750
£arsU—+ RE Ears)—+ 21-21-25 (20) m 3 16700
HEarvs—+ BE =D 30-8-25 (20) -55% m 3 17100
FarsU—+ RE Ears)—+ gilf4. 5-6, 5-40-55% m 3 17450
H£avs)—+ RE Eavs)—+ 30-18-25(20) -370Kg-50% m 3 18300
£arsU—+ RE £avs)—F 18-8-40-55% m 3 16200
H£avs)—+ BE Eavs)—+ 18-8-40-60% m 3 15850
£arsU—+ RE £avs)—Fh 24-8-40-55% m 3 16200
H£avs)—+ R_E Eavs)—+ 24-8-25 (20) -55% m 3 16350
£arsU—+ RE gavs)—Fh 24-8-40-300Kg—-45% m 3 17500
HEarvs—+ BE Earvs)—+ 24-8-25-330Kg-45% m 3 17500
FarsU—+ BE Ears)—+ 36-8-25(20) -55% m 3 17900
H£avs)—+ R_E Eavs)—+ 40-8-25(20) -55% m 3 18300
FarsU—+ BE £avs)—Fh 21-12-40-55% m 3 16400
H£avs)—+ BE Earvs)—+ 21-12-25(20) -55% m 3 16500
£arsU—+ BE £avs)—Fh 21-12-40-300kg—-45% m 3 17700
HEarvs -+ BE Earvs)—+ 21-12-25(20) -330kg-45% m 3 17800
£arsU—+ RE Ears)—+ 24-12-25(20) -55% m 3 16500
H£avs)—+ BE Eavs)—+ 24-12-40-55% m 3 16400
£arsU—+ RE £avs)—Fh 24-12-25 (20) -300kg—-55% m 3 16900
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£arsU—+ RE Ears)—+ 30-12-25(20) -55% m 3 17350

H£avs)—+ R_E Earvs)—+ 36-12-25(20) -55% m 3 18250

£arsU—+ RBE Ears)—+ 40-12-25 (20) -55% m 3 18600

H£avs)—+ R_E Earvs)—+ 24-15-25 (20) m 3 16700
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H£avsy—+t MRt |[£av o U —+ 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
A£avsy—+ MR |2 oU—+ 18-8-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt |£av o U —+ 18-8-40-60% m3 * 144 999
£avsyU—+ MR |2 oU—+ 24-8-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt |[£av o U —+ 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ MR |2 oU—+ 24-8-40-300Kg—-45% m3 * 999
H£avsy—+t MRt |[£av o U —+ 24-8-25-330Kg-45% m3 * 999
A£avsU—+ MR |2 oU—+ 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt ([£av o U —+ 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ MR |2 oU—+ 21-12-40-55% m3 * 999
f£avoU—+ MERHEE | oU—+ 21-12-25 (20) -55% m3 * 999
A£avsyU—+ MR |2 oU—+ 21-12-40-300kg—-45% m3 * 999
£avs)—+ HEpHE [£a>oU—+ 21-12-25(20) -330kg-45% m 3 * 999
AavsU—+ MR |2 oU—+ 24-12-25(20) -55% m3 * 144 999
£avs)—+ HERHE (23> U—+ 24-12-40-55% m3 * 999
AavsyU—+ MR | oU—+ 24-12-25 (20) -300kg—-55% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt |£av o U —+ 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
£avsyU—+ MR |2 oU—+ 36-12-25(20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt ([£av o U —+ 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ MR |£a>voU—+ 24-15-25 (20) m3 * 88 84
#£avyl)—F MERHEE | oU—+ 27-15-25 (20) m3 * 88 84
AavsyU—+ MR | o U—+ 30-15-25 (20) m3 * 88 84
H£avsy—+t MRt [£av o U —+ 30-18-25 (20) m3 * 88 84
AavsU—+ MR |2 oU—+ 30-21-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 24-18-25 (20) m3 * 90 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h 30-8-25 (20) -50% m3 * 999
f£avoy—+ M=k |EarsU—+ 30-8-40-50% m3 * 999
AarsU—+ M=k |£avsU-—*h 18-15-25 (20) m 3 * 90 999
f£avoy—+ M=k |£arsU—+F 18-18-25 (20) m3 * 90 999
AarsU—+ M=k |£avsU-—*h 21-15-25 (20) m 3 * 90 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—+F 21-18-25 (20) m3 * 90 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h 24-8-25 (20) m3 * 90 999
f£avoU—+ M=k |EarsU—+ 18-8-40 m3 * 91 999
AavsU—+ M=k |H£arsU—+ 24-8-40 m3 * 91 999
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£arsU—+ M=k |ELEL 1:02 m3 * 91 999
H£avy)—k M=k |ELZL 1:03 m3 * 91 999
AavsU—+ M=k |H£arsU—+ 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ M=k |H£arsU—+ 21-5-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 16-3-25(20) —265kg—-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ M=k |H£arsU—+ 21-8-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
A£avsyU—+ M=k |H£arsU—+ 21-8-40-300Kg—-45% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
A£avsyU—+ M=k |H£arsU—+ 24-8-25 (20) —300kg—-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 30-18-40-370Kg-50% m3 * 999
£avsy—+ M=k |H£arsU—+ 30-18-40-350Kg—-55% m3 * 999
f£avoU—+ M=k |EarsU—+ 30-18-25(20) -350Kg-55% m3 * 144 999
£avsU—+ M=k |£avsU-—+h 24-21-25 (20) m 3 * 90 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 27-18-25 (20) m3 * 90 999
A£avsU—+ M=k |H£arsU—+ 27-21-25 (20) m3 * 90 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—+F 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ M=k |H£arsU—+ 21-8-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |EarsU—+ 18-5-40-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ M=k |£avsU-—+h 21-21-25 (20) m3 * 90 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ M=k |H£arsU—+ 30-15-40-370Kg-50% m3 * 999
f£avoU—+ M=k |£avsU—+t B4, 5-2, 5-40-55% m3 * 999
Aavsy—+ M=k |£avsU-—*h g4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
A£avsU—+ M=k |H£arsU—+ 18-8-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |EarsU—+ 18-8-40-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ M=k |H£arsU—+ 24-8-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ M=k |H£arsU—+ 24-8-40-300Kg—-45% m3 * 999
f£avoU—+ M=k |EarsU—+ 24-8-25-330Kg-45% m3 * 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsyU—+ M=k |H£arsU—+ 21-12-40-55% m3 * 999
H£avsy—+ M=k |£arsU—+F 21-12-25(20) -55% m3 * 999
AavsU—+ M=k |H£arsU—+ 21-12-40-300kg—-45% m3 * 999
f£avoy—+ M=k |£arsU—+F 21-12-25(20) -330kg-45% m3 * 999
A£avsyU—+ M=k |£avsU-—*h 24-12-25(20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t M=k |£arsU—+F 24-12-40-55% m3 * 999
AavsU—+ M=k |H£arsU—+ 24-12-25(20) -300kg—-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h 36-12-25(20) -55% m3 * 144 999
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AavsU—+ M=k |£avsU-—*h 40-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 24-15-25 (20) m3 * 90 999
AavsU—+ M=k |H£arsU—+ 27-15-25 (20) m3 * 90 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F 30-15-25 (20) m3 * 90 999
A£avsyU—+ M=k |£avsU-—*t 30-18-25 (20) m3 * 90 999
f£avsU—+ M=k |£arsU—F 30-21-25 (20) m3 * 90 999
A£avsyU—+ S4B [£arsu—+k 24-18-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 30-8-25 (20) -50% m3 * 999
£avsU—+ SMZ [Earou—+ 30-8-40-50% m3 * 999
f£avoU—+ 2 |Earsu—+ 18-15-25 (20) m3 * 88 84
A£avsy—+ S4B [£arsu—+k 18-18-25 (20) m3 * 88 84
f£avs)—+ KB |EavoUu—+ 21-15-25 (20) m3 * 88 84
£avsyU—+ SAB [£arsu—+k 21-18-25 (20) m 3 * 88 84
f£avoU—+ Ss2 |Earsu—+ 24-8-25 (20) m3 * 88 84
A£avsU—+ SMZ [Earou—+ 18-8-40 m3 * 89 84
H£avsy—+t 2 |Earsu—+ 24-8-40 m3 * 89 85
A£avsU—+ SMZ ('L sL 1:02 m3 * 89 85
vyl —+ SsE ['ErzL 1:03 m3 * 89 85
A£avsU—+ SMZ [Earou—+ 18-12-40-270Kg-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ 2 |Earsu—+ 18-15-40-270Kg-60% m3 * 144 999
A£avsU—+ SME [Earou—+ 21-5-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 16-3-25(20) —265kg—-60% m3 * 144 999
A£avsyU—+ SMZ [Earou—+ 21-8-40-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsu—+F 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
Aavsy—+ SMZ [Earou—+ 21-8-40-300Kg—-45% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 21-8-25(20) -330-45% m3 * 144 999
A£avsU—+ SMZ [Earou—+ 24-8-25 (20) —300kg—-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ SMs2 |Earsu—+ 30-18-40-370Kg-50% m3 * 999
A£avsU—+ SMZ [Earou—+ 30-18-40-350Kg—-55% m3 * 999
H£avsy—+t Ss2 |Earsu—+ 30-18-25(20) -350Kg-55% m3 * 144 999
AavsU—+ S4B [£arsu—+ 24-21-25 (20) m3 * 88 84
f£avs)—+ KB |EavoUu—+ 27-18-25 (20) m3 * 88 84
AavsU—+ SAB [£arsu—+F 27-21-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsyU—+ SMZ [Earou—+ 21-8-40-55% m3 * 144 999
H£avsy—+ Ss2 |Earsu—+ 18-5-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ S4B [£arsu—+ 21-21-25 (20) m3 * 88 84
v U—+ SMB [E£arsu—+ 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ SMZ [Earou—+ 30-15-40-370Kg-50% m3 * 999
H£avsy—+t S8 [£arsu—+ B4, 5-2, 5-40-55% m3 * 999
AavsU—+ SAB [£arsu—+ g4, 5-6, 5-40-55% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 30-18-25(20) -370Kg-50% m3 * 999
AavsU—+ SMZ [Earou—+ 18-8-40-55% m3 * 144 999
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AavsU—+ SMZ [Earou—+ 18-8-40-60% m3 * 144 999
H£avsy—+t Ss2 |Earsu—+ 24-8-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ S4B [£arsu—+k 24-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ 2 |Earsu—+ 24-8-40-300Kg-45% m3 * 999
A£avsyU—+ SMZ [Earou—+ 24-8-25-330Kg—-45% m3 * 999
v U—+ SMB [E£arsu—+ 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ S4B [£arsu—+k 40-8-25(20) -55% m3 * 144 999
£y )—+ KB |EavoUu—+ 21-12-40-55% m3 * 999
£avsU—+ SAB [£arsvu—+k 21-12-25(20) -55% m3 * 999
f£avoU—+ 2 |Earsu—+ 21-12-40-300kg—-45% m3 * 999
A£avsy—+ SMZ [Earou—+ 21-12-25 (20) -330kg—-45% m3 * 999
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 24-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avsyU—+ SMZ [Earou—+ 24-12-40-55% m3 * 999
H£avsy—+t Ss2 |Earsu—+ 24-12-25(20) -300kg-55% m3 * 144 999
A£avsU—+ S4B [£arsu—+k 30-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsu—+F 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ SAB [£arsu—+k 40-12-25(20) -55% m3 * 144 999
f£avs)—+ KB |EavoUu—+ 24-15-25 (20) m3 * 88 84
A£avsU—+ S4B [£arsu—+F 27-15-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 30-15-25 (20) m3 * 88 84
A£avsyU—+ SMZ [Earou—+ 30-18-25 (20) m3 * 88 84
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F 30-21-25 (20) m3 * 88 84
AavsU—+ BA £avoy—+t 24-8-25 BB m3 * 89 87
v U—+ BA £avoy—+t 30-8-40-50% @=)FB m3 * 999
AavsyU—+ BA £avoy—+t 18-8-40 =SB m3 * 89 87
f£avoU—+ BA favoy—+t 24-8-40 =JFB m3 * 89 87
AavsyU—+ BA £avoy—+t #iF4. 5-2. 5-40 =SB m3 * 87
v U—+ Ba £avsU—+ #Hif4. 5-6. 5-40 =SFB m3 * 89 87
AavsU—+ BA £avoy—+t 18-5-40-60% =SiFB m 3 * 144 999
H£avsU—+ BA f£avoy—+t 18-8-40-60% S/FB m3 * 144 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 18-8-40-55% SiFB m3 * 144 999
v U—+ BA f£avoy—+t 18-12-40-270kg—-60% S/FB m3 * 144 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 18-15-40-270kg—-60% =B m 3 * 144 999
v U—+ BA f£avoy—+t 21-5-40-60% @FB m3 * 144 999
AarsU—+ BA £avoy—+t 16-3-25-265kg—-60% =JFB m3 * 144 999
H£avsU—+ BA f£avoy—+t 21-8-40-60% @B m3 * 144 999
AarsU—+ BA £avoy—+t 21-8-40-55% =JFB m3 * 144 999
H£avsU—+ BA f£avoy—+t 21-8-25-60% @)FB m3 * 144 999
AavsyU—+ BA £avoyu—+t 21-8-25-55% =JFB m3 * 144 999
H£avoU—+ BA f£avoy—+t 21-8-25-45%-330Kg BB m3 * 144 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 30-8-25-50% =JFB m3 * 999
v U—+ BA f£avoy—+t 30-18-25-55%-350Kg &IFB m3 * 144 999
AavsU—+ BA £avoy—+t 30-18-25(20)-370kg-50% =B m 3 * 999
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£arsU—+ BA Fars -+ 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ BA Earvsy—+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ BA Fars -+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
HEarvs—+ BA Eavsy—+ 24-8-25-330kg—-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ BA Fars -+ 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
HEarvsy—+ BA =D #lf4. 5-2. 5-40-55% @B m 3 * 999
FarsU—+ BA Fars)—+ B4, 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ BA Eavsy—+ 21-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ BA Fars)—+ 21-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ BA Eavsy—+ 21-12-25(20) -330kg-45% &JF m 3 * 144 999
£arsU—+ BA FarsU—+ 24-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ BA Eavsy—+ 24-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ KRR Fars -+ 24-8-25 =B m 3 * 89 999
HEarvs—+ KIAR Earvsy—+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ 18-8-40 =B m 3 * 89 999
HEarvs—+ KIAR Eavsy—+ 24-8-40 =B m 3 * 89 999
£arsU—+ KRR Fars -+ gif4, 5-2. 5-40 =B m 3 * 999
HEarvs—+ KIAR £arsU—+ gif4. 5-6. 5-40 BB m 3 * 89 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ 18-5-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEars -+ KIAR Eavsy—+ 18-8-40-60% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ KRR Fars -+ 18-8-40-55% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ KR Earvsy—+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ KRR FarsU—+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ KIAR Earvsy—+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATIR FarsU—+ 16-3-25-265kg-60% =B m 3 * 144 999
Harvs -+ KR Eavsy—+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ KRR Fars -+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvsy—+ KIAR Eavsy—+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ KRR Fars -+ 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ KIAR Earvsy—+ 21-8-25-45%-330Kg @&iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
HEarvs -+ KIAR Eavsy—+t 30-18-25-55%-350Kg @B m 3 * 144 999
FarsU—+ KiATIR FarsU—+ 30-18-25(20)-370kg-50% =B m 3 * 999
HEarvs -+ KR Eavsy—+ 24-8-25-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ KIAR Eavsy—+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
£arsU—+ KiATR Ears -+ 24-8-25-330kg-45% =B m 3 * 999
H£avs)—+ KIATIR Eavsy—+ 24-8-25(20)-60% =iFB m 3 * 999
FarsU—+ KiATR Fars)—+ B4, 5-2, 5-40-55% =B m 3 * 999
HEarvs -+ KIAR £arsU—+ #lf4. 5-6. 5-40-55% mFB m 3 * 144 999
£arsU—+ KR FarsU—+ 21-12-40-55% @iF m 3 * 144 999
Eavs -+ KA Eavsy—+ 21-12-25(20) -55% m@™F m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ 21-12-25(20) -330kg-45% &F m 3 * 144 999
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£arsU—+ KIATR Fars -+ 24-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
HEarvs -+ KIAR Earvsy—+ 24-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 24-8-25 =B m 3 * 89 999
HEarvs -+ tr@Eir (3o U—F 30-8-40-50% =B m 3 * 999
£arsU—+ to B [EavoU—F 18-8-40 =B m 3 * 89 999
H£avs)—+ tr@Eir (3o U—F 24-8-40 =B m3 * 89 999
£arsU—+ to B [EavoU—h Elf4., 5-6. 5-40 =B m 3 * 89 999
HEarvs—+ tr@Eir (3o U—F 18-5-40-60% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—F 18-8-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEarvs—+ tr@Elr [£3rsU—F 18-8-40-55% @iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ to B [EavoU—h 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Eir (3o U—F 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Elr (3o U—F 16-3-25-265kg-60% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Elr [£3rsU—F 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—F 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Elr [£3rsU—F 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ tr@Eir [£3rsU—F 30-8-25-50% =B m 3 * 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 30-18-25-55%-350Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Elr [£3rsU—F 30-18-25(20)-370kg-50% mIiFB m 3 * 999
FarsU—+ to B [EavoU—h 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ tr@Eir (3o U—F 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 24-8-40-60% =B m 3 * 999
H£avs)—+ tr@Eir (3o U—F 24-8-25-330kg—-45% @=iFB m 3 * 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
HEarvs -+ toEE [Eav oY —+h #if4. 5-6. 5-40-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 21-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
Eavs )=+ trmEir (3o U—F 21-12-25(20) -55% @™F m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoY—h 21-12-25(20) -330kg-45% m 3 * 144 999
Eavs )=+ tr@Eir (3o U—F 24-12-25(20) -55% @™iF m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
HEarvs -+ (= Eavsy—+ 24-8-25 @B m 3 * 89 85
£arsU—+ (= Fars -+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
HEars -+ (= Earvsy—+ 18-8-40 @&iFB m 3 * 89 85
£arsU—+ (= Fars -+ 24-8-40 =B m 3 * 89 85
HEars—+ (= £arsU—+ gif4, 5-2, 5-40 HFB m 3 * 85
FarsU—+ (= Fars -+ gif4. 5-6. 5-40 =B m 3 * 89 85
HEarvs -+ (= Earvsy—+ 18-5-40-60% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 18-8-40-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ (= Earvsy—+ 18-8-40-55% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
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£arsU—+ (= Fars -+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ = Earvsy—+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 16-3-25-265kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ = Earvsy—+t 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvsy—+ (= Earvsy—+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ (= Earvsy—+ 21-8-40-45%-300Kg @&iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ (= Eavsy—+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
FarsU—+ (= Fars -+ 30-18-40-55%-350Kg =B m 3 * 999
HEarvs -+ (= Earvsy—+ 30-18-25-55%-350Kg @B m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 30-18-25(20)-370kg-50% =B m 3 * 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+ 30-18-40-370Kg-50% @B m 3 * 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEars—+ (= Eavsy—+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
HEarvs -+ (= Eavsy—+ 24-8-40-300kg—-45% @=iFB m 3 * 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-8-25-330kg-45% =B m 3 * 999
H£avs)—+ =y Eavsy—+ 24-8-25(20)-60% =iFB m3 * 999
£arsU—+ (= FarsU—+ 30-15-40-370kg-50% =B m 3 * 999
HEarvs -+ (= £arsU—+ #lf4. 5-2. 5-40-55% @B m 3 * 999
FarsU—+ (= Fars -+ Eilf4, 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ (= Earvsy—+ 21-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ (= FarsU—+ 21-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Eavsy—+ 21-12-40-300kg—-45% @&WF m 3 * 144 999
FarsU—+ (= Fars -+ 21-12-25(20) -330kg-45% &F m 3 * 144 999
H£avs)—+ (= Eavsy—+ 24-12-25(20) -55% m@™F m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
HEarvs)—+ il Earvsy—+ 24-8-25 @B m 3 * 91 999
£arsU—+ K# Fars -+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
HEarvs—+ KA Eavsy—+ 18-8-40 @&iFB m 3 * 91 999
£arsU—+ K# Fars -+ 24-8-40 =B m 3 * 91 999
HEarvs -+ il £arsU—+ gif4, 5-2,. 5-40 HSFB m3 * 999
£arsU—+ K# Fars -+ #if4., 5-6. 5-40 =B m 3 * 91 999
Harvs -+ il Earvsy—+ 18-5-40-60% m@iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 18-8-40-60% =B m 3 * 144 999
HEars -+ il Eavsy—+ 18-8-40-55% m@iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ KA Fars -+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
HEars -+ il Eavsy—+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ KA Fars -+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ il Earvsy—+ 16-3-25-265kg-60% @=IFB m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
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£arsU—+ K# Fars -+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ il Earvsy—+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ il Eavsy—+ 21-8-40-45%-300Kg m@&iFB m 3 * 144
£arsU—+ K# Fars -+ 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ Pl Earvsy—+t 30-8-25-50% =B m 3 * 999
£arsU—+ K# Fars -+ 30-18-25-55%-350Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ KA Eavsy—+ 30-18-25(20)-370kg-50% mIiFB m 3 * 999
£arsU—+ K# Fars)—+ 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ KA Eavsy—+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ K# Fars -+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
HEarvs -+ KA Earvsy—+ 24-8-25-330kg—-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ K# EarsU—+ 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
HEars -+ KA £arsU—+ #ilf4. 5-2. 5-40-55% @B m 3 * 999
FarsU—+ K# Fars -+ Bilf4, 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ KA Eavsy—+ 21-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ KA Fars -+ 21-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
HEarvs—+ il Earvsy—+ 21-12-40-300kg-45% @&WF m 3 * 144
£arsU—+ K# Fars -+ 21-12-25(20) -330kg-45% &F m 3 * 144 999
HEars -+ il Eavsy—+ 24-12-25(20) -55% @™iF m 3 * 144 999
£arsU—+ K# Fars -+ 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
HEarvs -+ N Earvsy—+ 24-8-25 @B m 3 * 89 999
£arsU—+ N Fars -+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
HEarvs—+ N Earvsy—+ 18-8-40 @&iFB m3 * 89 999
FarsU—+ N FarsU—+ 24-8-40 =B m 3 * 89 999
HEarvs -+ N a2 U—+ #if4. 5-6. 5-40 =B m 3 * 89 999
£arsU—+ N Fars -+ 18-5-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEarvs—+ N Earvsy—+ 18-8-40-60% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 18-8-40-55% =iFB m 3 * 144 999
H£avs)—+ N Earvsy—+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ N Earvsy—+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 16-3-25-265kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ N Earvsy—+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEars—+ N Earvsy—+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ N Fars -+ 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEars -+ N Earvs -+ 21-8-40-45%-300Kg m@&iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
HEars -+ N Earvsy—+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
FarsU—+ N Fars -+ 30-18-40-55%-350Kg =B m 3 * 999
Harvs—+ N Earvsy—+ 30-18-25-55%-350Kg @B m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 30-18-25(20)-370kg-50% =B m 3 * 999
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£arsU—+ N Fars -+ 30-18-40-370Kg-50% =B m 3 * 999
HEarvs -+ N Earvsy—+ 24-8-25-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ N Earvsy—+t 24-8-40-60% =B m 3 * 999
£arsU—+ N Fars -+ 24-8-40-300kg—-45% =B m 3 * 999
HEarvsy—+ N Earvsy—+ 24-8-25-330kg-45% @iFB m 3 * 999
FarsU—+ N Fars)—+ 24-8-25(20)-60% =B m 3 * 999
H£avs)—+ N Earvsy—+ 30-15-40-370kg—50% @&FB m 3 * 999
FarsU—+ N Fars -+ Bilf4. 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ N Earvsy—+ 21-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 21-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ N Earvsy—+ 21-12-40-300kg-45% @&WF m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 21-12-25(20) -330kg-45% &F m 3 * 144 999
H£avs)—+ N Earvsy—+ 24-12-25(20) -55% @™F m 3 * 144 999
£arsU—+ N Fars -+ 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
H£avs)—+ BE Eavsy—+ 24-8-25 @B m 3 * 89 999
£arsU—+ BE Fars -+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
H£avs)—+ B5E Eavsy—+ 18-8-40 @&iFB m 3 * 89 999
£arsU—+ BE Fars -+ 24-8-40 =B m 3 * 89 999
HEarvs—+ B5E a7 U—+ gif4, 5-2, 5-40 BB m 3 * 999
FarsU—+ BE Fars -+ Elf4, 5-6. 5-40 =B m 3 * 89 999
HEarvs -+ B5E Earvsy—+ 18-5-40-60% @iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ B Fars -+ 18-8-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEarvs—+ B5E Earvsy—+ 18-8-40-55% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ BE Fars -+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ B5E Earvsy—+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ BE Fars -+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ B5E Eavsy—+ 16-3-25-265kg—-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ BE Fars -+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ B5E Earvsy—+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ BE Fars -+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ B5E Earvsy—+ 21-8-25-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ BE Fars -+ 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ B5E Eavsy—+ 30-8-25-50% =B m3 * 999
FarsU—+ B Ears -+ 30-18-25-55%-350Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ =k Earvsy—+ 30-18-25(20)-370kg-50% mIiFB m 3 * 999
FarsU—+ B Ears -+ 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ BE Eavsy—+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ BE Fars -+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
H£avs)—+ BE Earvsy—+ 24-8-25-330kg-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ BE FarsU—+ 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
H£avs)—+ B5E a7 U—+ #lf4. 5-2. 5-40-55% mFB m 3 * 999
£arsU—+ BE Fars -+ Eilf4. 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144 999
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AavsU—+ i=8:] £avoy—+t 21-12-40-55% &fF m3 * 144 999
f£avoU—+ =E: ] f£avoy—+t 21-12-25(20) -55% &JF m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] f£avoy—+t 21-12-25(20) -330kg-45% =fF m 3 * 144 999
v U—+ =8 £avoy—+t 24-12-25 (20) -55% &) m3 * 144 999
A£avsU—+ =8:] f£avoy—+t 24-12-40-55% &fF m 3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 24-8-25 =JFB m3 * 89 87
A£avsU—+ & £avoy—+t 30-8-40-50% =JFB m3 * 999
H£avsy—+ £ f£avoy—+t 18-8-40 =SB m3 * 89 87
A£avsyU—+ &1 f£avoy—+t 24-8-40 BB m3 * 89 87
H£avsy—+t £ £avsU—+ #if4. 5-2. 5-40 =EFB m3 * 87
A£avsyU—+ & £avoy—+t #if4. 5-6. 5-40 =SB m 3 * 89 87
H£avsy—+t £ favoy—+t 18-5-40-60% SiFB m3 * 144 999
£avsy—+ &1 £avoy—+t 18-8-40-60% =B m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 18-8-40-55% SiFB m3 * 144 999
£avsU—+ =) £avoy—+t 18-12-40-270kg—-60% =B m 3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 18-15-40-270kg-60% @BIFB m3 * 144 999
A£avsU—+ =) £avoy—+t 21-5-40-60% =JFB m 3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 16-3-25-265kg-60% &SiFB m3 * 144 999
A£avsU—+ =) f£avoyu—+t 21-8-40-60% =JFB m3 * 144 999
H£avoy—+t £ f£avoy—+t 21-8-40-55% @B m3 * 144 999
A£avsyU—+ & f£avoy—+t 21-8-25-60% =JFB m3 * 144 999
f£avoy—+t £ f£avoy—+t 21-8-25-55% @B m3 * 144 999
AavsU—+ & £avoy—+t 21-8-40-45%—-300Kg =JFB m3 * 144
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 21-8-25-45%-330Kg BB m3 * 144 999
Aavsy—+ & £avoy—+t 30-8-25-50% =JFB m 3 * 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 30-18-25-55%-350Kg &IFB m3 * 144 999
A£avsU—+ =) £avoy—+t 30-18-25(20)-370kg-50% =B m3 * 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 24-8-25-55% @B m3 * 144 999
A£avsU—+ =) £avoy—+t 24-8-40-55% =JFB m 3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 24-8-40-60% @IFB m3 * 999
£avsU—+ & £avoy—+t 24-8-25-330kg-45% =JFB m3 * 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t 24-8-25(20)-60% &IFB m3 * 999
AavsU—+ =) f£avoy—+t B4, 5-2, 5-40-55% =JFB m 3 * 999
H£avsy—+t £ £avsU—+ B4, 5-6, 5-40-55% =SB m3 * 144 999
AarsyU—+ & £avoy—+t 21-12-40-55% &fF m3 * 144 999
£y —+ =) favoy—+t 21-12-25(20) -55% &JF m3 * 144 999
AarsU—+ =) f£avoy—+t 21-12-40-300kg-45% &=fF m3 * 144
H£avsy—+t £ favoy—+t 21-12-25(20) -330kg-45% =iF m3 * 144 999
AarsU—+ =) f£avoy—+t 24-12-25(20) -55% &JF m3 * 144 999
£avs)—+ Bl £avsU—+ 24-12-40-55% &F m3 * 144 999
AavsyU—+ b= f£avoy—+t 24-8-25 BB m3 16350
f£avoU—+ RE f£avoy—+t 30-8-40-50% @)FB m3 17000
AavsU—+ BE £avoy—+t 18-8-40 SfFB m3 15550
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AavsU—+ B A£avoy—+t 24-8-40 BB m3 16200

£avs)—+ RE H£arvsy—+ #if4. 5-6. 5-40 =SFB m3 17450

A£avsU—+ BE £avoy—+t 18-5-40-60% =iFB m3 15750

f£avsU—+ RE f£avoy—+t 18-8-40-60% S/FB m3 15850

A£avsyU—+ BE £avoy—+t 18-8-40-55% =SB m3 16200

f£avsy—+ BE f£avoy—+t 18-12-40-270kg-60% m3 16000

A£avsyU—+ B =D A S 18-15-40-270kg-60% m3 16150

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 21-5-40-60% @=FB m3 15750

A£avsyU—+ B =D A 16-3-25-265kg-60% m3 15650

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 21-8-40-60% @=)FB m3 15850

A£avsyU—+ BE £avoy—+t 21-8-40-55% =JFB m3 16200

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 21-8-25-60% @IFB m3 15950

£avsyU—+ B £avoy—+t 21-8-25-55% =JFB m3 16350

H£avoy—+t RE f£avoy—+t 21-8-40-45%-300Kg m3 17500

=D S BE =D A 21-8-25-45%—-330Kg m3 17500

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 30-8-25-50% @)FB m3 17100

=D RS BE =D A 30-18-25-55%-350Kg m3 17800

f£avoU—+ BE f£avoy—+t 30-18-25(20)-370kg—5 m3 18300

A£avsU—+ B £avoy—+t 24-8-25-55% =2JFB m3 16350

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 24-8-40-55% @BIFB m3 16200

AavsU—+ BE £avoy—+t 24-8-40-60% =JFB m3 16200

f£avoU—+ BE f£avoy—+t 24-8-40-300kg—-45% m3 17500

AavsU—+ B =D A 24-8-25-330kg—-45% m3 17500

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 24-8-25(20)-60% &IFB m3 16350

Aavsy—+ BE £avoy—+t B4, 5-6. 5-40-55% =JFB m3 17450

f£avoU—+ RE f£avoy—+t 21-12-40-55% &iF m3 16400

A£avsU—+ BE £avoy—+t 21-12-25(20) -55% &JF m 3 16500

H£avsy—+t RE f£avoy—+t 21-12-40-300kg—-45% m3 17700

£avsyU—+ B f£arsU—+h 21-12-25(20) -330kg—-45% m3 17800

f£avsy—+ RE £avsy—Fh 24-12-25 (20) -55% &JF m3 16500

A£avsU—+ BE £avoy—+t 24-12-40-55% &fF m3 16400

H£avsy—+t o f£avoy—+t 24-8-25 =JFB m3 * 89 87
AavsU—+ R f£avoy—+t 30-8-40-50% =JFB m3 * 999
HEavsy—+t o f£avoy—+t 18-8-40 =SB m3 * 89 87
AavsU—+ R £avoy—+t 24-8-40 BB m3 * 89 87
H£avsy—+t o £avsU—+ #if4. 5-2. 5-40 =EIFB m3 * 87
AavsU—+ R f£avoyu—+t #if4. 5-6. 5-40 SiFB m3 * 89
H£avsy—+ o £avoy—+t 18-5-40-60% SiFB m3 * 144 999
AavsU—+ R f£avoy—+t 18-8-40-60% =SB m3 * 144 999
HEavsy—+ o f£avoy—+t 18-8-40-55% SiFB m3 * 144 999
=D S R f£arsU—+h 18-12-40-270kg-60% m3 * 144 999
f£avoU—+ KR favoy—+t 18-15-40-270kg-60% m3 * 144 999
AavsyU—+ R £avoy—+t 21-5-40-60% =JFB m 3 * 144 999
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v sy — R g |Eav s U—h 16-3-25-265kg-60% BB m3 * 144 999
H£avsU—t B EERZIE 21-8-40-60% @B m3 * 144 999
FEEEP AT SEE |Eav s U—h 21-8-40-55% BB m3 * 144 999
H£avs)—t EEERZIE 21-8-25-60% @B m3 * 144 999
FEEEP AT g |Eav s U—h 21-8-25-55% BIFB m3 * 144 999
£avs0—F B EEZIE 21-8-40-45%-300Kg =FB m3 * 144 999
FEEEP AT g |Eav o U—h 21-8-25-45%-330Kg BB m3 * 144 999
£avsU—t B EEZIE 30-8-25-50% @B m3 * 999
v sy — g |Eav o U—h 30-18-25-55%-350Kg &iFB m3 * 144 999
£av 70—t EBEERZIE 30-18-25(20)-370kg-50% @B m3 * 999
FEEEP AT SEE |Eav s U—h 24-8-25-55% BIFB m3 * 144 999
H£avs)—t B EERZIE 24-8-40-55% @B m3 * 144 999
FEEEP AT SEE |Eav s U—h 24-8-40-60% BIFB m3 * 999
a7 0—F B EERZIE 24-8-40-300kg-45% =B m3 * 999
v s — g |Eav s U—h 24-8-25-330kg-45% @&FB m3 * 999
£avs0—F B EERZIE 24-8-25(20)-60% @B m3 * 999
v s — R DU 30-15-40-370ke-50% BB m3 * 999
H£avs -t - EEZE BlJ4. 5-2. 5-40-55% @&IFB m3 * 999
FEEEP AT E D BlF4. 5-6. 5-40-55% @&iFB m3 * 144
H£avs)—t B EEZIE 21-12-40-55% & m3 * 144 999
v sy — R E D 21-12-25 (20) -55% BF m3 * 144 999
H£avs -t EEEEZIE 21-12-40-300kg-45% &F m3 * 144 999
v s — R g |Eav s U—h 21-12-25(20) -330kg-45% = m3 * 144 999
H£avs0—F B EEEZE 24-12-25 (20) -55% &F m3 * 144 999
FEEEP AT g |Eav s U—h 24-12-40-55% B m3 * 144 999
£avsU—t ER(LmsE|Ea s U — 24-8-25 =B m3 15700

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 30-8-40-50% BB m3 16350

EarsU—t S F 18-8-40 @B m3 14900

£av7U—F ER(LmsbE]Ea > 7 U — b 24-8-40 &FB m3 15550

£avyy—f ER(LERE]|Ea s U -+ 4. 5-6. 5-40 @B m3 17800

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 18-5-40-60% BB m3 14800

H£avs -t ER(LmsE|Ea s U — 18-8-40-60% @A B m3 14900

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 18-8-40-55% BB m3 15550

Eavs0—F BER(LmE|Ea 7 U — 1 18-12-40-270kg-60% @B m3 15350

Eav sy — ERGLEE|Ea s U -+ 18-15-40-270kg-60% =B m3 15500

H£avs)—t ER(LmsE|Ea s U — 21-5-40-60% @B m3 15100

Eav sy — ERGLEE|Ea s U -+ 16-3-25-265kg-60% BB m3 15350

H£avs)—t ER(LmsE|Ea s U -k 21-8-40-60% @B m3 15200

TP ER(LEE|Ea s U -+ 21-8-40-55% BB m3 15200

H£avs)—t ER(LmsE|Ea s U — 21-8-25-60% @B m3 15300

T ERGLEE|Ea s U -+ 21-8-25-55% BB m3 15300

Eavs0—F BER(LmsE|Ea 7 U — 1 21-8-40-45%-300Kg =FB m3 16350

Eav sy — ERGLEE|Ea s U -+ 21-8-25-45%-330Kg BB m3 16450
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P ER(LEE|Ea s U -+ 30-8-25-50% BB m3 16450

£avs)—+ EE(MFEWEJE;:VWJ—F 30-18-25-55%-350Kg @B m3 17150

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 30-18-25(20)-370ke-50% BB m3 17150

H£avs)—t ER(LmsE|Ea s ) — 24-8-25-55% @B m3 15700

£y 51—k ER(LEE|Ea s U -+ 24-8-40-55% BB m3 15550

H£avs -t ER(LmsE|Ea s ) — 24-8-40-60% @B m3 15550

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 24-8-40-300kg—-45% @&IiFB m3 16350

Eavs0—F BER(LmsE|Ea 7 U — 1 24-8-25-330kg-45% =B m3 16850

£avsU—F ER(LmbE]Ea > 7 U — b 24-8-25(20)-60% BB m3 15700

Eavs0—F BER(LmsE|Ea 7 U — 1 30-15-40-370kg-50% &IFB m3 16800

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ Blf4. 5-6. 5-40-55% =&iFB m3 17800

EarsU—t S F 21-12-40-55% @& m3 15350

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 21-12-25 (20) -55% BF m3 15500

EEZD BER(LmE|Ea 7 U — 1 21-12-40-300kg-45% &F m3 16550

£y 51—k ERGLEE|Ea s U -+ 21-12-25 (20) -330kg-45% &iF m3 16700

EEZD BER(LMsE|Ea 7 U — 1 24-12-25 (20) -55% &F m3 15850

£y 51—k EEE (L= 2 U — 24-12-40-55% &IF m3 15750

Eavsy—F 8 Ao s y—k 24-8-25 =B m3 * 89 87
FEEEP AT B EavsU—k 30-8-40-50% BB m3 * 999
Eavsy—k 8 Eav s y—k 18-8-40 @B m3 * 89 87
v s — R B EavsU—k 24-8-40 BB m3 * 89 87
Eavsy—F 8 oy y—t #lf4. 5-2. 5-40 BB m3 * 87
v sy —k B EavsU—k Blf4. 5-6. 5-40 =FB m3 * 89

£avs -t 8 Ao s y—k 18-5-40-60% @A B m3 * 144 999
v sy — B EavsU—k 18-8-40-60% BB m3 * 144 999
£avsU—t 8 Eavsy—k 18-8-40-55% @A B m3 * 144 999
v sy — B EavsU—k 18-12-40-270kg-60% BB m3 * 144 999
£avs)—t 8 Ao y—k 18-15-40-270kg-60% @B m 3 * 144 999
FEEEP AT B EavsU—k 21-5-40-60% BIFB m3 * 144 999
Eavsy—F 8 Eavsy—k 16-3-25-265kg-60% mIFB m 3 * 144 999
FEEEP AT B EavsU—k 21-8-40-60% BIFB m3 * 144 999
Eavsy—k 8 Ao s y—k 21-8-40-55% @B m3 * 144 999
v 51—k 8 EavsU—k 21-8-25-60% BIFB m3 * 144 999
Eavsy—k 8 Ao y—k 21-8-25-55% @B m3 * 144 999
FEEEP AT B EavsU—k 21-8-40-45%-300Kg BB m3 * 144 999
Eavsy—F 8 Eavsy—k 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
FEEEP AT B EavsU—k 30-8-25-50% BB m3 * 999
Eavsy—k 8 Eavsy—k 30-18-25-55%-350Kg &IFB m 3 * 144 999
FEEEP AT B EavsU—k 30-18-25(20)-370ke-50% BB m3 * 999
H£avs -t 8 Ao y—k 24-8-25-55% @B m3 * 144 999
v s —k 8 EavsU—k 24-8-40-55% BIFB m3 * 144 999
Eavsy—F 8 Ao s y—k 24-8-40-60% @B m3 * 999
FEEEP AT B EavsU—k 24-8-40-300kg-45% @&iFB m3 * 999
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£arsU—+ B Fars -+ 24-8-25-330kg—-45% =B m 3 * 999
H£avs)—+ B Earvsy—+ 24-8-25(20)-60% =iFB m 3 * 999
£arsU—+ B Fars -+ 30-15-40-370kg-50% =B m 3 * 999
H£avs)—+ B £arsU—+ #lf4. 5-2. 5-40-55% @B m3 * 999
£arsU—+ B Fars -+ EiIf4. 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144
H£avs)—+ B Earvsy—+ 21-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ B Fars -+ 21-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ B Earvsy—+ 21-12-40-300kg—-45% @&WF m 3 * 144 999
£arsU—+ B Fars)—+ 21-12-25(20) -330kg-45% &F m 3 * 144 999
HEarvs—+ B Earvsy—+ 24-12-25(20) -55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ B Fars -+ 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
H£avs)—+ P=E=S Eavsy—+ 24-8-25 @B m 3 * 89 85
£arsU—+ p= EarsU—+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
HEars -+ P=E=S Eavsy—+ 18-8-40 @&iFB m3 * 89 85
FarsU—+ p= Fars -+ 24-8-40 =B m 3 * 89 85
HEarvs -+ BE £arsU—+ gif4, 5-2, 5-40 HSFB m 3 * 85
£arsU—+ E= Fars -+ Eilf4. 5-6. 5-40 =B m 3 * 89 85
HEars—+ BE Earvsy—+ 18-5-40-60% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ p=- Fars -+ 18-8-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEarvs -+ P=E=S Earvsy—+ 18-8-40-55% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ E=r= FarsU—+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ BE Earvsy—+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ p= Fars -+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ BE Earvsy—+ 16-3-25-265kg—-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ E== Fars -+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ P=E=S Earvsy—+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ E= FarsU—+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
HEars -+ BE Eavsy—+ 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ E= Fars -+ 21-8-40-45%-300Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ BE Earvsy—+ 21-8-25-45%-330Kg @&iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ 5 Fars -+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
HEarvs—+ P=E=S Earvsy—+ 30-18-40-55%-350Kg @B m 3 * 999
£arsU—+ p=r> Fars -+ 30-18-25-55%-350Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ BE Eavsy—+ 30-18-25(20)-370kg-50% mIiFB m 3 * 999
FarsU—+ p=r> Ears -+ 30-18-40-370Kg-50% =B m 3 * 999
HEarvs—+ BE Earvsy—+ 24-8-25-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ p== Fars -+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ BE Eavsy—+ 24-8-40-60% =B m3 * 999
£arsU—+ p=r=> Ears -+ 24-8-40-300kg—-45% =B m 3 * 999
HEars -+ BE Earvsy—+ 24-8-25-330kg-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ p==> FarsU—+ 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
HEarvs -+ P=E=S Earvsy—+ 30-15-40-370kg—50% @&FB m 3 * 999
£arsU—+ p=r=> Fars -+ g4, 5-2, 5-40-55% =B m 3 * 999
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£arsU—+ E= Fars -+ B4, 5-6. 5-40-55% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ BE Earvsy—+ 21-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ p= FarsU—+ 21-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ BE Earvsy—+ 21-12-40-300kg-45% @&F m 3 * 144 999
£arsU—+ E= Fars -+ 21-12-25(20) -330kg-45% &F m 3 * 144 999
HEarvs—+ P=E=S Earvsy—+t 24-12-25(20) -55% m@™F m 3 * 144 999
£arsU—+ p= Fars -+ 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
HEarvs—+ MERAE |[£av oY —+ 24-8-25 @B m 3 * 89 85
£arsU—+ R |£av oY —h 30-8-40-50% =B m 3 * 999
Harvsy—+ MERAE |[£av oY —+ 18-8-40 @&iFB m 3 * 89 85
£arsU—+ R |Eav oY — b 24-8-40 =B m 3 * 89 85
HEarvs—+ MERAE ([£av oY —+ gif4. 5-6. 5-40 BB m 3 * 89 85
£arsU—+ R |£av oY —h 18-5-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEars -+ MERAE |[£av oY —+ 18-8-40-60% @iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ R |Eav oY —h 18-8-40-55% =iFB m 3 * 144 999
HEarvs -+ MR |[£av oY —+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ R |£av oY —h 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarsy—+ MERAE |[£av oY —+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ R |£av oY —h 16-3-25-265kg-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs -+ MR |[£av oY —+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ R |Eav oY —h 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ MERAE |[£av oY —+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ R |Eav oY —h 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ MR ([£av oY —+ 21-8-40-45%-300Kg @&iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ R |Eav oY —h 21-8-25-45%-330Kg =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ MERAE |[£av oY —+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
FarsU—+ R |Eav oY — b 30-18-40-55%-350Kg =B m 3 * 999
HEarvs—+ MERE ([£av oY —+ 30-18-25-55%-350Kg @B m 3 * 144 999
£arsU—+ R |Eav oY —h 30-18-25(20)-370kg-50% =B m 3 * 999
HEarvs—+ MERE |[£av oY —+ 30-18-40-370Kg-50% @B m 3 * 999
£arsU—+ IR |Eav oY —h 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
Harvs -+ MERAE |[£av oY —+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ R |Eav oY —h 24-8-40-60% =B m 3 * 999
HEarvs -+ MERE |[£av oY —+ 24-8-40-300kg—-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ R |Eav oY —h 24-8-25-330kg-45% =B m 3 * 999
Harvs—+ MR |[Eav oY —+ 24-8-25(20)-60% =iFB m 3 * 999
FarsU—+ R |Eav oY —h 30-15-40-370kg-50% =B m 3 * 999
HEars -+ IR |Eav o U —+ #lf4. 5-6. 5-40-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ R |£av oY —h 21-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
HEarvs -+ MERAE |[£av oY —+ 21-12-25(20) -55% @™F m 3 * 144 999
£arsU—+ R |£av oY —h 21-12-40-300kg-45% m=iF m 3 * 144 999
HEarvs -+ MERAE |[Eav oY -+ 21-12-25(20) -330kg-45% &JF m 3 * 144 999
£arsU—+ R |Eav oY —h 24-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
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£arsU—+ R |£av oY —h 24-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU—*+ 24-8-25 @B m 3 * 91 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU—*+ 18-8-40 @&iFB m 3 * 91 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 24-8-40 =B m 3 * 91 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU-—*+ gif4, 5-2. 5-40 BB m3 * 999
FarsU—+ M=k Fars)—+ Eif4, 5-6. 5-40 =B m 3 * 91 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU—*+ 18-5-40-60% @iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 18-8-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU-—*+ 18-8-40-55% m@iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ M=k Ears -+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£arsU—*F 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£arsU—*F 16-3-25-265kg—-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£a3rsU-—*+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU-—*+ 21-8-25-55% @B m 3 * 144 999
FarsU—+ M=k FarsU—+ 21-8-40-45%-300Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |H£arsU—*+ 21-8-25-45%-330Kg @&iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ M=k Fars -+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU—*+ 30-18-40-55%-350Kg @B m 3 * 999
FarsU—+ M=k Fars -+ 30-18-25-55%-350Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |H£a3rsU—*t 30-18-25(20)-370kg-50% mIiFB m 3 * 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 30-18-40-370Kg-50% =B m 3 * 999
H£avs)—+ M=k |£a3rsU—*+ 24-8-25-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU-—+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
FarsU—+ M=k Fars -+ 24-8-40-300kg—-45% =B m 3 * 999
H£avs)—+ M=k |£a3rsU—+ 24-8-25-330kg-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
H£avs)—+ M=k |H£a3vsU—*F 30-15-40-370kg—50% @&FB m3 * 999
£arsU—+ M=k Fars -+ g4, 5-2, 5-40-55% =B m 3 * 999
H£avs)—+ M=k |£a3vsU-—*+ #lf4. 5-6. 5-40-55% @B m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 21-12-40-55% @iF m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |£arvsU—*t 21-12-25(20) -55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 21-12-40-300kg-45% m=iF m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |H£arsU—*F 21-12-25(20) -330kg-45% &JF m 3 * 144 999
£arsU—+ M=k Fars -+ 24-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
H£avs)—+ M=k |E£a3vsU—*+ 24-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 24-8-25 =B m 3 * 89 85
HEarvs -+ SR Earvsy—+ 30-8-40-50% =B m 3 * 999
£arsU—+ SR Fars -+ 18-8-40 =B m 3 * 89 85
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£arsU—+ SR Fars -+ 24-8-40 =B m 3 * 89 85
HEarvs -+ SR £arsU—+ gif4, 5-2. 5-40 ®HFB m 3 * 85
£arsU—+ SR Fars -+ gif4, 5-6. 5-40 =B m 3 * 89 85
HEarvs—+ SR Eavsy—+ 18-5-40-60% m@iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 18-8-40-60% =iFB m 3 * 144 999
HEarvsy—+ SR Earvsy—+ 18-8-40-55% @iFB m 3 * 144 999
FarsU—+ SR Fars)—+ 18-12-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ SR Earvsy—+ 18-15-40-270kg-60% =B m 3 * 144 999
FarsU—+ SR Fars -+ 21-5-40-60% =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ SR Earvsy—+ 16-3-25-265kg-60% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 21-8-40-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ SR Earvsy—+ 21-8-40-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 21-8-25-60% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ SR Earvsy—+ 21-8-25-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 21-8-40-45%-300Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ SR Eavsy—+ 21-8-25-45%-330Kg @&iFB m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 30-8-25-50% =B m 3 * 999
HEarvs -+ SR Eavsy—+ 30-18-40-55%-350Kg @B m 3 * 999
£arsU—+ SR Fars -+ 30-18-25-55%-350Kg =B m 3 * 144 999
H£avs)—+ KA Earvsy—+ 30-18-25(20)-370kg-50% mIiFB m 3 * 999
£arsU—+ SR Fars -+ 30-18-40-370Kg-50% =B m 3 * 999
HEarvs—+ SR Earvsy—+ 24-8-25-55% =B m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 24-8-40-55% =B m 3 * 144 999
HEarvs—+ SR Earvsy—+ 24-8-40-60% =B m 3 * 999
£arsU—+ SR Fars -+ 24-8-40-300kg—-45% =B m 3 * 999
H£avs)—+ SR Earvsy—+ 24-8-25-330kg-45% @iFB m 3 * 999
£arsU—+ SR FarsU—+ 24-8-25(20)-60% ®IFB m 3 * 999
H£avs)—+ KA Earvsy—+ 30-15-40-370kg—50% @&FB m3 * 999
FarsU—+ SR Fars -+ Bilf4, 5-2,. 5-40-55% =B m 3 * 999
HEars -+ SALA £arsU—+ #lf4. 5-6. 5-40-55% @B m 3 * 144 999
FarsU—+ SALA Fars -+ 21-12-40-55% m@iF m 3 * 144 999
H£avs)—+ KA Earvsy—+ 21-12-25(20) -55% m@™F m 3 * 144 999
£arsU—+ SALA Fars -+ 21-12-40-300kg-45% @i m 3 * 144 999
H£avs)—+ SR Earvsy—+ 21-12-25(20) -330kg-45% &fF m 3 * 144 999
£arsU—+ SR Fars -+ 24-12-25(20) -55% &JF m 3 * 144 999
HEars -+ SR Eavsy—+ 24-12-40-55% @F m 3 * 144 999
£arsU—+ BA FarsU—+ ($3) 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
HEars -+ BA Eavsy—+ (B3%) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
£arsU—+ BA Fars -+ ($3) 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
HEars -+ BA Earvsy—+ (B3%) 21-8-40-55% m 3 * 144 999
£arsU—+ BA Fars -+ ($3) 30-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ BA Earvsy—+ (B3%) 36-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ BA Fars -+ ($3) 40-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
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£arsU—+ BA Fars -+ (%) 21-12-40-55% m 3 17400

HEarvs -+ BA Earvsy—+ (B3#) 21-12-25 (20) -55% m 3 17400

£arsU—+ BA Fars -+ (B3) 30-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs—+ BA Eavsy—+ (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ BA Fars -+ (B3) 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
Eavs -+ KA £avrU—+h (B3) 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ KiATIR Fars)—+ ($3%) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
v -+ KA H£avoU—+h (B3) 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ ($3) 21-8-40-55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ KIAR Earvsy—+ (B3) 30-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ KRR Ears -+ ($3) 36-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ KIAR Earvsy—+ (B3) 40-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ (%) 21-12-40-55% m 3 17400

Eavs)—+h KA H£a3vsU—+h (B3%) 21-12-25 (20) -55% m 3 17400

£arsU—+ KIATR Fars -+ (B3) 30-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ KIAR Eavsy—+ (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ KIATR Fars -+ (B3) 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
Eavs -+ tr@Elr [£3rsU—F (B3#%) 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h ($3%) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
Eavs)—+h tr@Elr [£arsU—F (B3#) 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
FarsU—+ toEE [EavoU—h ($3%) 21-8-40-55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Eir (3o U—F (8B3%) 30-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ to B [EavoU—h ($3) 36-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Eir (3o U—F (B3#%) 40-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ to B [EavoU—h (%) 21-12-40-55% m 3 17700

Eavs Y-+ tr@Eir (3o U—F (B3%) 21-12-25 (20) -55% m 3 17700

FarsU—+ to B [EavoU—h (B3) 30-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ tr@Eir (3o U—F (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ to B [EavoU—+h (B3) 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
Eavs Y-+ L& Earvsy—+ (B3) 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ ($3) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
Eavs )=+ L& Eavsy—+ (B3) 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
£arsU—+ (= Fars -+ ($%) 21-8-40-55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Eavsy—+ (8B3) 30-8-25(20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ (= Fars -+ ($3) 36-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+ (B3) 40-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ (= Fars -+ (%) 21-12-40-55% m 3 13900

Eavs Y-+ L& Earvsy—+ (B3%) 21-12-25 (20) -55% m3 13900

FarsU—+ (= Fars -+ (B3) 30-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ ks Earvsy—+t (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ (= FarsU—+ (B3) 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
Eavs )=+ Pl Earvsy—+ (B3#) 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ K# Fars -+ ($3%) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
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AavsU—+ AN f£arsU—+h (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
H£avsy—+t pit! £avsU—+ (%) 21-8-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ A f£arsU—+h (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ Pl f£avoy—+t (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ AN £arsU—+h (B#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avsU—+ Pl £avoy—+t (B#%) 21-12-40-55% m3 16250
A£avsyU—+ A v U—+h (%) 21-12-25 (20) -55% m3 16350
f£avoU—+ Pl £avsU—+ (B#) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avsU—+ AN f£arsU—+h (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avy)—k KA £avsy—F (B#%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsy—+ NS f£avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ we £avsU—+ (8%®) 21-8-40-60% m3 * 144 999
£avsyU—+ NS f£avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
f£avoU—+ we £avsU—+ (%) 21-8-40-55% m3 * 144 999
A£avsU—+ NS f£avoy—+t (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ NS £avoy—+t (2#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ we f£avoy—+t (B#) 21-12-40-55% m3 16800
A£avsU—+ NS f£avoyu—+t (%) 21-12-25 (20) -55% m3 17100
f£avoU—+ we £avsU—+ (B#) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ NS f£avoy—+t (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
HEavy)—k we £arsy—F (B#%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =8 £avsU—+ (%) 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsyU—+ i=8:] £avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
f£avoU—+ =5 £avsU—+ (%) 21-8-40-55% m3 * 144 999
£avsyU—+ =k £avoy—+t (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =8 f£avoy—+t (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t (B#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ =g f£avoy—+t (B#%) 21-12-40-55% m3 19950
AavsU—+ i=8:] £avoy—+t (%) 21-12-25 (20) -55% m3 19950
H£avsU—+ =8 f£avsU—+ (B#%) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ =k £avoy—+t (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+ I=8:: £avoU—+ (%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsyU—+ =) £avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+ £ £avsU—+ (B%®) 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ =) £avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
H£avoy—+ £ £avsU—+ (8%®) 21-8-40-55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ =) £avoy—+t (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t £ f£avoy—+t (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ =) £avoy—+t (B#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avs)—+ il £avsU—+ (B®) 21-12-40-55% m3 16250
AavsU—+ =) £avoy—+t (%) 21-12-25 (20) -55% m3 16350
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£arsU—+ El £ar7U—+ ($3) 30-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ =1 £arsU—+ (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ Ul £ar7U—+ ($%) 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
Eavs )=+ RE £avs)—Fh (B3) 21-8-25 (20) -55% m 3 17700
£arsU—+ RE £arsU—+ ($3%) 21-8-40-60% m 3 17100
Eavs -+ RE £avs)—Fh (B3) 21-8-25 (20) -60% m3 17200
FarsU—+ RE ES=a Rl ($3%) 21-8-40-55% m 3 17550
HEarvs—+ BE =D (B3%%) 30-8-25(20) -55% m 3 18800
£arsU—+ RE ES=a R ($3) 36-8-25 (20) -55% m 3 19900
HEarvsy—+ BE =D R ($5%) 40-8-25 (20) -55% m 3 20500
FarsU—+ RE £arsU—+ (%) 21-12-40-55% m 3 17750
Eavs Y-+ RE £avs)—+h (B3%) 21-12-25 (20) -55% m 3 17850
£arsU—+ RE £arsU—+ ($%) 30-12-25 (20) -55% m 3 19050
HEarvs -+ BE =DV (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 20250
£arsU—+ RE £arsU—+ ($%) 40-12-25 (20) -55% m 3 20800
Eavs)—+h SRR Eavsy—+ (B3#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
£arsU—+ E £arsU—+ ($%) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
Eavs -+ REE Eavsy—+ (B3#%) 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
£arsU—+ E £ar7U—+ ($%) 21-8-40-55% m 3 * 144 999
HEarvs—+ 3 a7 U—+ ($5%) 30-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ E £ar7U—+ ($3) 36-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs -+ 3 £arsU—+ ($38) 40-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
FarsU—+ E £arsU—+ (%) 21-12-40-55% m 3 16250
Eavs)—+h R £avsU—+h (B3#) 21-12-25 (20) -55% m 3 16350
£arsU—+ E £ar7U—+ ($3) 30-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
HEarvs—+ - =D (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ E £ar7U—+ ($3) 40-12-25 (20) -55% m 3 * 144 999
H£avs)—+ EE(mFﬁi{ﬁﬁ:i{:‘/7U—l~ ($38) 21-8-25 (20) -55% m3 17200
£arsU—+ EE(HJF%@YEJ‘/?U*I‘ ($3%) 21-8-40-60% m 3 16600
H£avs)—+ EE(mFﬁi{ﬁﬁ:i{:‘/7U—l~ (83%) 21-8-25 (20) -60% m 3 16700
£arsU—+ EE(HJF%@YEJ‘/?U*I‘ ($3%) 21-8-40-55% m 3 17050
H£avs)—+ E}?(MFﬁi&ii:iiL:V?U—h (B3) 30-8-25(20) -55% m 3 18750
£ 7U—F ER(LmbE]Ea > 7 U — b (%) 36-8-25 (20) -55% m3 19500
HEars -+ EF(MF%{?W:E:V?U—F ($3%) 40-8-25 (20) -55% m 3 19950
£arsU—+ EE(HJF%@YEJ‘/?U*I‘ (%) 21-12-40-55% m 3 17250
H£avs)—+ EE(mFﬁi{ﬁﬁ:i{:‘/7U—l~ (B3%) 21-12-25 (20) -55% m 3 17350
£av7U—F ER(LmsbE]Ea > 7 U — b (F3%) 30-12-25 (20) -55% m3 19000
HEarvs—+ EF(MF%{?W:E:V?U—F (B3%) 36-12-25 (20) -55% m 3 19750
£av7U—F ER(LmsbE]Ea > 7 U — b (F3) 40-12-25 (20) -55% m3 20250
HEarsy—+ B =D ($38) 21-8-25 (20) -55% m 3 * 144 999
£arsU—+ B £arsU—+ ($3%) 21-8-40-60% m 3 * 144 999
HEarvsy—+ B £arsU—+ ($58) 21-8-25 (20) -60% m 3 * 144 999
£arsU—+ B £arsU—+ ($3%) 21-8-40-55% m 3 * 144 999
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AavsU—+ bEl £avoy—+t (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ bEl f£avoy—+t (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ bEl f£avoy—+t (B#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ bl £avoy—+t (B#) 21-12-40-55% m3 16250
A£avsyU—+ bEl £avoy—+t (%) 21-12-25 (20) -55% m3 16350
f£avsU—+ bEl £avsU—+ (B#%) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ bEl f£avoy—+t (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avoy—+t B f£avoy—+t (B#%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avsU—+ E5 f£avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ FaE= £avsU—+ (%) 21-8-40-60% m3 * 144 999
A£avsy—+ Pt f£avoy—+t (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
f£avoU—+ FaE= £avsU—+ (%) 21-8-40-55% m3 * 144 999
£avsyU—+ B5 f£avoy—+t (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
v U—+ FaE- f£avoy—+t (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ B5 f£avoy—+t (2#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ FaE= f£avoy—+t (B#) 21-12-40-55% m3 16800
A£avsU—+ B5 £avoy—+t (%) 21-12-25 (20) -55% m3 17100
v U—+ FaE- £avsU—+ (B#%) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsU—+ B5 f£avoyu—+t (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avoy—+t PaE=S f£avoy—+t (B#%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ MR |2 oU—+ (B#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoy—+t MRt |£av o U —+ (B%®) 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsU—+ MR |2 oU—+ (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt |£av o U —+ (%) 21-8-40-55% m3 * 144 999
AavsyU—+ MR | oU—+ (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£avsy—+t MRt |£av o U —+ (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avsyU—+ MR |2 oU—+ (B#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avs)—+ HERHE [£a>oU—+ (B®) 21-12-40-55% m 3 18600
AavsyU—+ MR | o U—+ (%) 21-12-25 (20) -55% m3 18900
H£avsy—+t MRt |[£av o U —+ (B#) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ MR |3 oU—+ (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
HEavy)—k MERHEE | o U—+ (%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h (B#) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—F (%) 21-8-40-60% m3 * 144 999
AavsyU—+ M=k |£avsU-—*h (B#) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
f£avoy—+ M=k |£arsU—+F (8%®) 21-8-40-55% m3 * 144 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h (2#) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoy—+ M=k |£arsU—+F (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
A£avsyU—+ M=k |£avsU-—*h (B#) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ M=k |£arsU—+F (B3#%) 21-12-40-55% m3 18500
AavsU—+ M=k |£avsU-—*h (%) 21-12-25 (20) -55% m3 18500
f£avoU—+ M=k |£arsU—F (B#) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
AavsU—+ M=k |£avsU-—*t (%) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
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£avoy—t M=k |£avsU-—*h (%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ S4B [£arsu—+ (%) 21-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avoy—t S4B [£arsu—+k (%) 21-8-40-60% m3 * 144 999
v —+ SAB [Earsvu—+F (B) 21-8-25 (20) -60% m3 * 144 999
Favsy—t S4B [£arsu—+ (%) 21-8-40-55% m3 * 144 999
f£avsU—+ SAB [Earsvu—+F (%) 30-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
Favoy—t S4B [£arsu—+k (%) 36-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F (%) 40-8-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avoy—t SAB [£arsvu—+k (%) 21-12-40-55% m3 18250

v —+ SAB [Earsvu—+F (83) 21-12-25 (20) -55% m3 18250

£avoy—t S4B [£arsu—+k (%) 30-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
f£avoU—+ SAB [Earsvu—+F (83) 36-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
£avoy—t SAB [£arsu—+k (%) 40-12-25 (20) -55% m3 * 144 999
H£av o) — bEERE BA BB R IEEE m3 * 89 87
£arvoU— FEBERE KR |NEIEREE m3 * 89 999
H£av o) — bEERE tomElr |/NEUERIEE m3 * 89 999
£aroU— FEBERSE (= NV ES R IR m3 * 89 85
H£av o) — bEERE Pl BB R IEEE m3 * 91 999
£aroU— FEBERISE NS NEVES R IEEE m3 * 89 999
H£av o) — bEERE =8 N BRI IEEE m3 * 89 999
£arvoU— FEBERSE =) NBES R SEEE m3 * 89 87
H£av o) — bEERE BE BB R IEEE m3 2000

£arvoU— FEBERSE R N ES B SRR m3 * 89 87
H£av o) — bEERE R R (1L R i) /N BY R e AR m3 2000

£arvoU— FEBERISE bEl NV ES B SR m3 * 89 87
H£av o) — bEERE e N BRI IEEE m3 * 89 85
£avoU— FEBERIE MR EE  |/NEUEEINREE m3 * 89 85
H£av o) — bEERE M=k |NEEIEE m3 * 91 999
£avoU— FEBERIE SAE [ EEREE m3 * 89 85
T A7 7L hEH KAR | TR7 7L A FRET7ZaY 13 t * 316 999
TR7 7 EM KAR | TR7 7 bEMH HBRET7ZRa>20 t * 316 999
T A7 7L hEH KAR | TR7 7 A BHETA220 t * 316 999
TR7 7 SEM KAR | TR7 7 bEH FHET7ZA13 t * 316 999
T A7 7L bEH KAR | TR7 7L A HRETA3>13 t * 316 999
TR7 7 EM KAR | TR7 7 bEMH FHET7AO13F t * 316 999
T A7 7L bEH KAR | TR7 7L A HRET7 A3 13F t * 316 999
TR7 7 kEM KAR | TR7 7 NERH FHET7AY (20F) t * 316 999
T A7 7L hEH KAR | TR7 7L A FREX vy 77Xy 20F t * 999
TR7 7 EM KAR | TR7 7 bEMH FHEXvv77xay 13F t * 316 999
T A7 7L hEH KAR | TR7 7L A MEEX vy 77xay 13F t * 316 999
TR7 7 EM KAR | TR7 7L EM A S REME t * 316 999
TR7 7L e BA TR7 7L A Bt ET7ZaY 13 t * 316 208
TR7 7 SEM BA T A7 7L AR HBHWET7ZRa>20 t * 316 208
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TR7 7 EM BA TRA7 7L AR FRET7ZA220 t * 316 208
TR7 7L A BA T A7 7V NEM FRETAA13 t * 316 208
TR7 7 EM BA TRA7 7L AR P ET7ZRa13 t * 316 208
TR7 7L kEM BA T A7 7L NEM FHETAO13F t * 316 208
TR7 7 EM BA TRA7 7L AR P ET7RO13F t * 316 208
TRA7 7 bEM BA TRA7 7L bEM BREFTZRAY (20F) t * 316 999
TR7 7 EM BA TRA7 7L AR FHEXvv77xay 20F t * 999
TRA7 7 bEM k=) TR7 7 e BHEX vy 77Aa>y 13F t * 316 999
TR7 7 A BA TRA7 7L AR P EXvy 7722y 13F t * 316 999
TRA7 7 bEM Sk TRA7 7 e A S ZEAFBK t * 316 208
TR7 7 A tor@EE (7R 7 7L NEM BRET7ZZXa> 13 t * 316 999
TR7 7L kA toEE 7R 7 7L A HBRET7ZRa>20 t * 316 999
TR7 7 SEM tor@EE (TR 7 7L NEM FHRETZA2>20 t * 316 999
TR7 7L kEM toEE |77 7L A FRETAA13 t * 316 999
TR7 7 NEM tor@EE ([7TR7 7L NEM P ET7ZRa>13 t * 316 999
TR7 7L kEM toEE |77 7L A FHET A 13F t * 316 999
TR7 7 EM tor@EE (7R 7 7L NEM MK ET7RO13F t * 316 999
TR7 7L kEM toEE [ 7R7 7L A FHETAAY (20F) t * 316 999
TR7 7 SEM tor@EE (7R 7 7L NEM FHEXvv77xay 20F t * 999
TRA7 7 bEM tyBET |TRT7 7L NEMS FREX vy 77Ray 13F t * 316 999
TR7 7 A tor@EE (7R 7 7L NEM P EXvy 7722y 13F t * 316 999
TRA7 7 bEM ty@BET |TRT7 LA A S ZE IR t * 316 999
TR7 7 SEM L& TRA7 7L AR BRE7ZZXaY 13 t * 316 208
T A7 7 kA L& TR7 7L AR HBRET7ZRa>20 t * 316 208
TR7 7 AT L& TRA7 7L AR FRETZA2>20 t * 316 208
T A7 7 kA L& TR7 7L AR FRETAA13 t * 316 208
TR7 7 AT L& TRA7 7L AR P ET7ZRa>13 t * 316 208
T A7 7L hEH In= TR 7L bEM BHETA313F t * 316 208
TR7 7 AT L& T A7 7L AR MK ET7RO13F t * 316 208
T A7 7L hEH In= TA7 7L bEM BREFTRAY (20F) t * 316 999
TR7 7 EM L& TRA7 7V AR FHEX vy 77xay 20F t * 999
T A7 7L hEH In= TR 7L bEM FREX vy 77Rxay 13F t * 316 999
TR7 7 SEM L& TRA7 7L AR MPEXvy 7722y 13F t * 316 999
T A7 7L bEH = TR7 7 e A S ZE B t * 316 208
TR7 7 AT KH TA7 7L AR BRE7ZXa> 13 t * 317 999
T A7 7L hEH pit! TRA7 7L bEM MRET 2320 t * 317 999
TR7 7 EM KH T A7 7L AR FHET7Z2>20 t * 317 999
T A7 7L hEH pit! TRA7 7L bEM BHETAa13 t * 317 999
TR7 7 EM K TRA7 7L AR P ET7ZRa>13 t * 317 999
T A7 7L bEH pit! T A7 7L bEH BHETA313F t * 317 999
TR7 7 EM KH TRA7 7L AR MK E7RO13F t * 317 999
T A7 7L hEH pit! TRA7 7L bEM BREFTRAY (20F) t * 317 999
TR7 7 EM K TRA7 7L AR FHEXvv 7722y 20F t * 999
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TR7 7 EM KH TRA7 7L AR FHEXvv77xay 13F t * 317 999
T A7 7L hEH pit! TA7 7L bEM MREX vy 77xay 13F t * 317 999
TR7 7 EM K TRA7 7 bEM A S REMEH t * 317 999
TR7 7L kEM 58 T A7 7L NEM BRE7Zay 13 t * 317 999
TR7 7 EM =5 TRA7 7L AR HBRET7ZRa>20 t * 317 999
TR7 7L kEM 58 T A7 7V NEM FHRETAI20 t * 317 999
TR7 7 EM =5 TRA7 7L AR FHET7ZAA13 t * 317 999
TR7 7L kA I=E:] T A7 7V NEM MRETRAI13 t * 317 999
TR7 7 A =5 TRA7 7L AR FHET7TAO13F t * 317 999
TR7 7L kA 58 T A7 7V NEM MpIET7 A 13F t * 317 999
TR7 7 kA I=¢:] TRT7 7V AR FHET7AY (20F) t * 317 999
TRA7 7 bEM =g TR7 7 e FREX vy 77Xy 20F t * 999
TR7 7 SEM =5 TRA7 7V AR FHEXvvy77xay 13F t * 317 999
TRA7 7 bEM =8 TR7 7 e MEEX vy 77xay 13F t * 317 999
TR7 7 NEM I=¢:] TRA7 7L AR A S REMEH t * 317 999
T A7 7 kA NS TR7 7L AR BRET7ZXa> 13 t * 317 999
TR7 7 EM [N TRA7 7L AR HBRET7ZRa>20 t * 317 999
T A7 7 kA NS TR7 7L AR BRET A2 0 t * 317 999
TR7 7 SEM [N TRA7 7L AR FHET7TZA13 t * 317 999
T A7 7 kA NS TR7 7L AR MpE7Ra>13 t * 317 999
TR7 7 A [N TRA7 7L AR FHET7TAO13F t * 317 999
T A7 7 kA NS TR7 7L AR MpIET7 A 13F t * 317 999
TR7 7 kA N TRT7 7L NEM FHETAY (20F) t * 317 999
T A7 7L bEH NS TR7 7 e FREX vy 77Xy 20F t * 999
TR7 7 AT [N TRA7 7L AR FHEXvv77xa» 13F t * 317 999
T A7 7L hEH NS TR7 7 e WREX vy 7723y 13F t * 317 999
TR7 7 AT [N TR7 7 e A S REME t * 317 999
TR7 7L A )1 T A7 7IVNEM BRET7ZXaY 13 t * 316 209
TR7 7 AT =l T A7 7L AR HBHWET7ZRa>20 t * 316 209
TR7 7L kA =) T A7 7V NEM BRET A2 0 t * 316 209
TR7 7 EM =l TRA7 7V AR FHET7ZAa13 t * 316 209
TR7 7L kA )1 T A7 7L AR MpE7Ra>13 t * 316 209
TR7 7 SEM =l TRA7 7L AR FHET7AO13F t * 316 209
TR7 7L kA )1 T A7 7L NEM MpIET7 A2 13F t * 316 209
TR7 7 A )1 TR7 7V A FHETAY (20F) t * 316 999
T A7 7L hEH &l TRA7 7L bEM FREX vy 77Ray 20F t * 999
TR7 7 EM =l T A7 7L AR FHEXvv 7722y 13F t * 316 999
T A7 7L hEH &l TRA7 7L bEM MEEX vy 77xay 13F t * 316 999
TR7 7 EM =l TRA7 7 e A S REME t * 316 209
T A7 7L bEH RE A7 7L bEH FHRET7ZaY 13 t 12150

TR7 7 EM RE TRA7 7 e FMRET7Aa>20 t 12350

T A7 7L hEH RE TR 7 bEH BHETA220 t 13000

TR7 7 EM RE TR7 7 e FRET7AA13 t 13000
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TR7 7 EM RE T A7 7 e fRET7 A1 3 t 13800
T A7 7L hEH RE TR 7L bEH BHETA313F t 13300
TR7 7 EM RE T A7 7V bE P ET7RAO13F t 14600
TR7 7L A BE TR7 7L kA FHET A3y (20F) t 13300
TR7 7 EM RE T A7 7 bEM FHEXvv77xa» 13F t 13150
T A7 7L hEH RE TA7 7L bEH MEEX vy 7720y 13F t 13800
TR7 7 SEM RE TR7 7L B A S REME t 11700
T A7 7 kEM SRR TR7 7L AR FAET7ZXay 13 t * 316 999
TR7 7 SEM BEE TRA7 7L AR HBRET7ZRa>20 t * 316 999
T A7 7L hEH REE TRA7 7 NEM BHETA220 t * 316 999
TR7 7 SEM BEE TRA7 7L AR FHET7TZA13 t * 316 999
T A7 7L hEH REE TR7 7 e MAETRAa>13 t * 316 999
TR7 7 SEM BEE TRA7 7L AR FHETAOY13F t * 316 999
T A7 7 EM REE TR7 7L AR MRET A3 13F t * 316 999
TR7 7 kA ) TRT7 7V AR FHET7AY (20F) t * 316 999
T A7 7L hEH REE TRA7 7 e FREX vy 77Ray 20F t * 999
TR7 7 SEM BEE TRA7 7L AR FHEXvv 7722y 13F t * 316 999
T A7 7L hEH REE TR7 7 e MREX vy 77xay 13F t * 316 999
TR7 7 EM BEE TRA7 7L AR A S REME t * 316 999
TR7 7 bEH FER(LRI#E] 7 2 7 7L b A BET7ZaY 13 t 12150
TA7 7 A RS 7 2 7 7 L b EH BRET 23> 20 t 12350
TA7 7L EEH ERLRE] 72 7 7 L b EM ERETA2>20 t 13000
TA7 7 A RS 7 2 7 7 L FEH ERET 23> 13 t 13000
TA7 7L E A ERLRE] 727 7 L b EH MEET22>13 t 13800
TA7 7L A RS 7 2 7 7 L b EH ERETAI13F t 13300
TA7 7L EEH ERLRE] 72 7 7 L b EH MEETA3~13F t 14600
727 7L F A BER(LEsE] 727 7 0 R Ak ERETAIY (20F) t 13300
7 A7 7L A BRI 72 7 7 L kBt EREX vy 7T7A3Y 13F t 13150
TA7 7L LA RS 7 2 7 7 L FEH WEE*X vy 7723~ 13F t 13800
F27 7L REH EER (LM 7 2 7 7 L b &t A S REMIEH t 11700
TR7 7 SEM B TRA7 7L AR BRE7ZZXa> 13 t * 316 999
TRA7 7 bEM bEl TR7 7L AR MWET7ZX2a>20 t * 316 999
TR7 7 EM B TRA7 7L AR FHRETZA2>20 t * 316 999
TRA7 7 bEM bEl TR7 7L AR BRET7Aa13 t * 316 999
TR7 7 AT B TRA7 7L AR P E7ZRa>13 t * 316 999
TR7 7L kA b TR7 7L AR FHETAO13F t * 316 999
TR7 7 AT B TRA7 7L AR MK ET7RO13F t * 316 999
TR7 7 A bl TR7 7 kA FHETA3Y (20F) t * 316 999
TR7 7 SEM 8 TRA7 7L AR FHEX vy 77xay 20F t * 999
TRA7 7 bEM bEl TR7 7 e FHEX vy 77Axay 13F t * 316 999
TR7 7 EM B8 T A7 7L AR P EXvy 7722y 13F t * 316 999
TR7 7 A bl T A7 7 AR A S ZTEAEENF t * 316 999
TR7 7 SEM P TRA7 7L AR BRET7ZXa> 13 t * 316 208
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TR7 7 EM PaE=S TRA7 7L AR HBRET7ZRa>20 t * 316 208
TR7 7L A P=ESS T A7 7V NEM BRET A2 20 t * 316 208
TR7 7 EM PaE=S TRA7 7L AR FHET7ZA213 t * 316 208
TR7 7L kEM P=ESS T A7 7L NEM MpE7 213 t * 316 208
TR7 7 EM PaE=S TRA7 7L AR FHET7TAO13F t * 316 208
TR7 7L kEM P=ESS T A7 7V NEM MpIET7 A2 13F t * 316 208
TR7 7 kEM P=ESS TR7 7V NEM FHETAY (20F) t * 316 999
TRA7 7 bEM P=ESS TR7 7 e BHEX vy 77AaY 20F t * 999
TR7 7 A PaE=S TRA7 7L AR FHEXvy77xay 13F t * 316 999
TRA7 7 bEM FaE= TRA7 7 e MEEX vy 77xay 13F t * 316 999
TR7 7 A P TRA7 7 e A S REMEH t * 316 208
TR7 7L A MRt |7 X7 7L A BRET7Zay 13 t * 316 208
TR7 7 SEM HBHE (72770 & HBHWET7ZRa>20 t * 316 208
TR7 7L A MRt |7 X7 7L A BRETZAY 20 t * 316 208
TR7 7 NEM WBHE (72770 & FRET7ZAA13 t * 316 208
TR7 7L A MRt |7 X7 7L A MRET7 RO 13 t * 316 208
TR7 7 EM WBHE (72770 e FHET7AO13F t * 316 208
TR7 7L A MRt |7 X7 7L A MRE72a13F t * 316 208
TR7 7 SEM R TR 7 7L bEM FRET Ay (20F) t * 316 999
TRA7 7 bEM MR (TR 7 7L bEM FREX vy 77Ray 20F t * 999
TR7 7 A HBHE (72770 e FHEXvv 7722y 13F t * 316 999
TRA7 7 bEM MR (TR 7 7L bEM MEEX vy 77Ray 13F t * 316 999
TR7 7 SEM HBHE (72770 e A S REME t * 316 208
TR7 7 AV M=k |7X77L AN BRET7ZXa> 13 t * 317 999
TR7 7 AT M=k |TR77LNEM HBHWET7ZR2>20 t * 317 999
TR7 7 hEM M= |TR77LANEM BRET A2 20 t * 317 999
TR7 7 AT =k |TR77LNEM FHET7Za13 t * 317 999
TR7 7L A M=k |TR77LANEM MpE7Ra>13 t * 317 999
TR7 7 AT M=k |TR77LNEM FHET7AO13F t * 317 999
TR7 7L kA M=k |TR77LNEM MpIET7 A 13F t * 317 999
TR7 7 kA M=K |T7R77LLEMH FHETAY (20F) t * 317 999
T A7 7L hEH M= |TR77LLEM FREX vy 77Ray 20F t * 999
TR7 7 SEM M=k |TR77LNEM FHEXvv 7722y 13F t * 317 999
T A7 7L bEH M= |TR77LLEM MEEX vy 77xay 13F t * 317 999
TR7 7 AT M= [TRT77ILNEM A S REME t * 317 999
T A7 7L hEH SAB (7R T7 7 bEH FRET7ZXaY 13 t * 316 208
TR7 7 EM LA T A7 7L AR HBHWET7ZRa>20 t * 316 208
T A7 7L hEH SAB (7R T7 7 bEH BHETA220 t * 316 208
TR7 7 EM LA TRA7 7L AR FHET7ZA13 t * 316 208
T A7 7L bEH SAB (7R 77 bEH HRETA3>13 t * 316 208
TR7 7 EM SULA TRA7 7L AR FHET7AO13F t * 316 208
T A7 7L hEH SAB  [7R7 7 bEH MRET7 A3 13F t * 316 208
TR7 7 kA KA T A7 7L e FHET7AY (20F) t * 316 999
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TR7 7 EM KA TRA7 7V AR FHEXvv77xay 20F t * 999
T A7 7L hEH SAB  [7R 77 bEH FREX vy 77Ray 13F t * 316 999
TR7 7 EM LA TRA7 7L AR P EXvy 7722y 13F t * 316 999
T A7 7L bEH SAB  [7R 77 bEH A S REMIEH t * 316 208
BEESH KiAR | TR7 7N EM BAMKrE7 2y (13F) t * 316 999
BEAM KA T A7 7L EER BEMKNET ROy (20) t * 316 999
BLEESH KiAR | TR7 7N EM BAEBRET7ZXaY (20) t * 316 999
BEEM KRR TR7 7L AR BABKETZaY (13) t * 316 999
BLEESH KR | TR7 7N EM BAMMET7 XY (13) t * 316 999
BEESM KAR | TR7 7L A BAEASRENE t * 316 999
BLEESHT KiAR | TR7 7N EM BAZKRE7ZaY (13F) t * 316 999
BEEM KAR | TR7 7N A BEZRET7RAY (20F) t * 329 999
BLEESH KAR | TRA7 7L & BEBREGFRaY (13F) t * 999
BEEM KRR T A7 7L kA BEFZHREGT Ay (20F) t * 999
BLEESH =ks) T A7 7L e BAMrE7 2y (13F) t * 316 208
BEAM Ba TR7 7L A BAERERETZaY (20) t * 316 208
BEAM BA TR7 7V A BAEBRETZaY (20) t * 316 208
BEAM Ba TR7 7L A BAEBRETZaY (13) t * 316 208
BEEM =ks) T A7 7L e BAMAET 22> (13) t * 316 208
BEESH BA A7 7L bEM BEASRENE t * 316 208
BEAM BA TR7 7V AR BAEBRET7Z2Y (13F) t * 316 208
BEAM Sk TR7 7 ek BAEZKETFTZRIY (20F) t * 328 999
BEAM BA TR7 7V NEAM BAEBREGT7Z Ay (13F) t * 999
BESH BA TR7 7 e BAZKEGTZaY (20F) t * 999
BLEAHT Ly EE | TR 7 7 A BEMKETZaY (13F) t * 316 999
BEAM toEE [ TR 7 7L AN BAMEKET ROy (20) t * 316 999
BLEAHT Lo EE | TR 7 7 A BABHWETZIY (20) t * 316 999
BLEAM ty@EE (7R 7 7L A BABKETZaY (13) t * 316 999
BLEAHT Lo BE | TR 7 7 NEH BAMKET RO (13) t * 316 999
BEAM ty@BET |TRT7 7L NEM BEA S RENE t * 316 999
BEAM tyBE (7R 77 EH BAEBRETZ2Y (13F) t * 316 999
BAAM ty@EE (7R 7 7L A BABKETZaY (20F) t * 328 999
BLEAHT Ly EE | TR 7 7L A BEBREGFRaY (13F) t * 999
BLEASM tyiEE | TRT7 7 AN BEFZHREGT Ay (20F) t * 999
BEEM L& T A7 7L e BAEMAET7 22> (13F) t * 316 208
BEEM L& T A7 7L kER BEMBNETROY (20) t * 316 208
BEAM (= TR7 7V A BAEBRETZaY (20) t * 316 208
BEEM L& TR7 7L AR BEZRETZAaY (13) t * 316 208
BLEESH fibs T A7 7L e BAEMKET7 XY (13) t * 316 208
BESH In= TR7 7 e BEA S RENIE t * 316 208
BLEESH fibs T A7 7L e BABKRET7ZaY (13F) t * 316 208
BEEM L& TR7 7L AR BABKETZaY (20F) t * 328 999
BLEESH (= T A7 7L AT BEBREGTRaY (13F) t * 999

54

TIER D [999] &, WebZZEEIEHE M




&3l X 2R MR MR Hi | Bfi 4B1E~) |wE T &%

BEESH il s A7 7 hEH BABRKEGTZaY (20F) t * 999
BEESM Pl TA7 7L bEM BEMKETZaY (13F) t * 317 999
BLEESH Pl T A7 7L hEMH BAEMKET7 XY (20) t * 317 999
BEESM Pl TR 7L bEM BAEZKETZaY (20) t * 317 999
BEEM K TR7 7V A BAEBRET7ZaY (13) t * 317 999
BEESH Pl TRA7 7L bEM BAEMKET 2Oy (13) t * 317 999
BLEESH PNl T A7 7L A BEASRENE t * 317 999
BEESH Pl TR 7L bEM BEBRETZaY (13F) t * 317 999
BEEM K TR7 7V AR BAEBRETZ2Y (20F) t * 329 999
BEAM Pl TR7 7 ek BAEBREGYRaY (13F) t * 999
BLEESHT PNl T A7 7L AT BEBREGFRIY (20F) t * 999
BEESH =g TA7 7L bEM BAEMKETZaY (13F) t * 317 999
BEEM =E:] TRA7 7 e BAMERETZaY (20) t * 317 999
BEAM I=E:] TR7 7 ek BAEZKETZRaY (20) t * 317 999
BEEM =5 TR7 7V AR BAEBRET7ZaY (13) t * 317 999
BEESH =8 TR 7L bEM BAMKET 2ROy (13) t * 317 999
BEEM I=¢:] TR7 7B HEA S RENE t * 317 999
BEAM 58 TR7 7L e BAEZKETFTZRY (13F) t * 317 999
BEEM =5 TR7 7V NAM BAEBRETZ2Y (20F) t * 329 999
BEAM =g TR7 7 e BAEZKEGTZaY (13F) t * 999
BEEM I=¢:] TR7 7V AR BAEBREGT7ZAOY (20F) t * 999
BEESH NS TR7 7 e BAEMKETZaY (13F) t * 317 999
BLEESH we T A7 7L A BAEMKET7 XY (20) t * 317 999
BEEM NS TR7 7L AR BABKETZaY (20) t * 317 999
BEEM N TR7 7V AR BAEBRET7ZaY (13) t * 317 999
BEESH NS TR7 7 e BAMKET ROy (13) t * 317 999
BEEM N TR7 7 e HEA S RENE t * 317 999
BEESH we TR 7L bEM BEBRETZaY (13F) t * 317 999
BEEM N TR7 7V NAM BAEBRETZ2Y (20F) t * 329 999
BEEM NS TR7 7L AR BABKEGT A (13F) t * 999
BLEESH NS T A7 7L A BEBREGFTRaY (20F) t * 999
BEEM &l TR7 7L AR BEMAET7RaY (13F) t * 316 209
BLEESH =)l T A7 7L AT BAEMRKET7 XY (20) t * 316 209
BEEM )1 TR7 7L AR BABKETZaY (20) t * 316 209
BLEESH =)l T 27 7L AT BEBRET7ZXaY (13) t * 316 209
BEAM = TR7 7L ek BAEMKET XY (13) t * 316 209
BEEM =) TR7 7 e HEA S RENE t * 316 209
BEEM &)1 TR7 7L AR BABKET7ZaY (13F) t * 316 209
BEAM )1 TR7 7V AR BAEBRETZ2Y (20F) t * 328 999
BEAM £l TR7 7 e BAEZKEGTZaY (13F) t * 999
BEAM )1 TR7 7V A BAEBREGT7Z Ay (20F) t * 999
BEESH Eik= A7 7L bEH BEMKETZaY (13F) t 12900

BLEESH BE A7 7 AT BAMKET7ZaY (20) t 10650
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BEESH Ry T A7 7L e BAZKETZaY (20) t 11300
BEEM RE TR7 7L A BAEZKET7TZRaY (13) t 11300
BLEESH Ry T A7 7L e BAMKET7 23y (13) t 12100
BEEM RE T A7 7IVNEM BAA S TENE t 10000
BLEESH Ry T A7 7L bE BEBRETZaY (13F) t 11600
BEEM RE TR7 7L A BAEZKETZRY (20F) t 11600
BLEESH o TRA7 7 e BAMKE7 2y (13F) t * 316 999
BEEM SRR T A7 7L &R BAMENET7ROY (20) t * 316 999
BLEESHT o T A7 7L e BAEBRET7ZXaY (20) t * 316 999
BEEM SRR TR7 7L AR BABKETZaY (13) t * 316 999
BEESH o T A7 7L e BAMMET7 XY (13) t * 316 999
BEAM R T A7 7 AT B4 A SRELE t * 316 999
BEAM B TR7 7V AM BAEBRETZ2Y (13F) t * 316 999
BEEM REE TR7 7L AR BEZRET7RAY (20F) t * 328 999
BLEESH o T A7 7L e BAZREGTZaY (13F) t * 999
BEEM REE TR7 7V NEM BABKREGTAaY (20F) t * 999
BLEESH FER(LRIMIE| 7 2 7 7 L b EH BEMKETZaY (13F) t 12900
BEAH ER(LRHE] 72 7 7 L kBt BARKET 23> (20) t 10650
BEAH ER(LEE] 727 7L F A BEFHET 23> (20) t 11300
BEAH ER(LRHE] 72 7 7 L kBt BAEBRET 23> (13) t 11300
BEAH ER(LEE] 727 7L F A BEMAET 23> (13) t 12100
BEAH FER(LEE]7 27 7L F A BEA SREME t 10000
BEAH ER(LEE] 727 7L F A BAEBMET AT (13F) t 11600
BEAH = E (L] 7 2 7 7 L R A BAETHETAOY (20F) t 11600
BEAM B8 TRA7 7L AR BAMAET7 22> (13F) t * 316 999
BEAM bEl TR7 7L A BAERERETZaY (20) t * 316 999
BLEESH B T A7 7L bE BAEBRET7ZXaY (20) t * 316 999
BEAM bEl TR7 7L A BAEZRKETZaY (13) t * 316 999
BLEESH B T A7 7L e BAEMMET7 XY (13) t * 316 999
BEAM bEl TR7 7L A BEA S RENIE t * 316 999
BEAM B TR7 7V AR BAEBRETZ2Y (13F) t * 316 999
BEAM bEl TR7 7L A BAEZKETFTZRY (20F) t * 328 999
BLEESH B T A7 7L e BABREGTZaY (13F) t * 999
BEAM bEl TR7 7 e BAEZKEGTZaY (20F) t * 999
BLEESHT PESS T A7 7 e BAMrE7 2y (13F) t * 316 208
BEAM FaE- TR7 7L A BAMEKET ROy (20) t * 316 208
BLEESHT PESS T A7 7L e BAEBRET7ZXaY (20) t * 316 208
BEAM FaE= TR7 7L A BAEFRKETZRaY (13) t * 316 208
BLEESH PESS T A7 7L e BAEMMET7 XY (13) t * 316 208
BEAM FaE= TR7 7L A BEA S REMNE t * 316 208
BLEESH PSESS T A7 7L e BEBRET7ZX2Y (13F) t * 316 208
BEAM FaE= TR7 7L A BAEZKET7TZRIY (20F) t * 328 999
BLEESH PSESS T A7 7L e BAFREGTZaY (13F) t * 999
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BEAM PaE=S TRA7 7V AR BAEBREGT7ZAOY (20F) t * 999
BEEM MRt 7R 7 7L A BEMAET7RaY (13F) t * 316 208
BEAM HBHE (72770 e BAMERETZaY (20) t * 316 208
BEEM MR (TR 7 7L bEM BEFHRETZAOY (20) t * 316 208
BEESH MR (7R 7 7L AT BAEBRET7ZXaY (13) t * 316 208
BEEM MR (TR 7 7L bEM BEMAET 23> (13) t * 316 208
BEEM R (7R 7 7L AT HEA S RENE t * 316 208
BEEM MR (TR 7 7L bEM BEZRETZAIY (13F) t * 316 208
BLEESH MR (7R 7 7L AT BAEBRET7ZX2Y (20F) t * 328 999
BEAM WEHE |7R7 7L A BEFZHREGT Ay (13F) t * 999
BEAM WBHE (72770 & BAEBREGTAaY (20F) t * 999
BEEM M=k TR7 7 e BEMKETZAa> (13F) t * 317 999
BLEESH M=k |7R77NNEM BAEMKMET7 XY (20) t * 317 999
BEAM M= |TR77LLEM BAEBRETZaY (20) t * 317 999
BEAM Bk |T7RX77LEEM BAEBRET7ZaY (13) t * 317 999
BEEM M=k TR7 7 e BEMAET 2Dy (13) t * 317 999
BEESHT M=k |7R77LAEM BEASRENE t * 317 999
BEAM M=k |TR77LLEM BAEBRETZIY (13F) t * 317 999
BEAM Bk | T7RX77ILNEM BAEBRETZ2Y (20F) t * 329 999
BEAM M= |TR77LLEM BAEZKEGTZaY (13F) t * 999
BEAM B=kE |T7R77ILEEM BAEBREGT7ZAOY (20F) t * 999
BEEM KA TR7 7L AR BEMAET7RaY (13F) t * 316 208
BLEESH SAB |7R7 7 A BAEMKET7 XY (20) t * 316 208
BEEM KA TR7 7L AR BABRETZaY (20) t * 316 208
BEESH SB[ 7R7 7 A BAEBRET7ZXaY (13) t * 316 208
BEAM SAB [7R7 70 bEH BAEMKETZaY (13) t * 316 208
BEEM SULA TRA7 7L AR HEA S RENE t * 316 208
BEEM KA TR7 7L AR BEZRET7RAY (13F) t * 316 208
BLEESH B (TR 77 bEH BEBRETZaY (20F) t * 328 999
BEAM SULA TR7 7L AR BABKEGT A (13F) t * 999
BLEESH B (TR 77 bEH BEBREGFTRaY (20F) t * 999
HHAEM KAE | RETR77IE BRTRIV WEIE (20) t * 316 999
WEEM KAR  |RETFTR 77N BRT7TRaY HEIE (20) t * 999
WEEM KAE  |WETR7 7L BRGTROY WHEIA (13) t * 999
WEEM AR |7R77ILEEREY R=F 2T 27 7 MEEY(20) t * 316 999
WEEM KRR TRA7 7 NEEY R—=FRT7 27 7 MEEW(13) t * 316 999
WEEM AR |RET7R77NE BRTRAY HEINE (13) t * 999
HHAEM KAE | RETR77ME BRGTZRaY WEIE (13F) t * 999
WEEM AR |RET7R770k BRGTZXav HEIAE (13F) t * 999
WEEM BA BETRA7 7 BRATRAY WHEIR (20) t * 316 208
WEEM B8R YE7R7 7N fART RV YEINE (20) t * 999
WEEM BA BETRA7 7N BRGTAIV WEIE (13) t * 999
WEEM BA TA7 7 MEA R—=FRT7 27 7 MEEY(20) t * 316 208
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WEEM =ka) TA7 7 MEA FE—S 27277 MEAWA3) t * 316 208
WEEM BA ETRA7 7 BRTRAYV WEIE (13) t * 208
BEEMT BA WETR7 7 BRGTRAY HENE (13F) t * 999
WEEM BA RETRA7 7 BRGT AV WE I8 (13F) t * 999
BEEMH to@EET |WETR7 70N BRTZaY WENE (20) t * 316 999
WEEM tyr@Elr |ET7R770N BT ZaY WEIE (20) t * 999
WEEM tyEE [ET7R77AN BRGTZROY YEN® (13) t * 999
WEEM tyrBE ([TR77ILNEED R—=Z X727 7 MEEY(20) t * 316 999
WEEM Lty BE |7R77ILNEEY FE—S 27277 MEAWA3) t * 316 999
WEEM tyr@EE | RETRT7 AN BRTZAY WEIE (13) t * 999
BEEMT tomEET |RETR7 70N BRGTROY HENE (13F) t * 999
WEEM tyEE |WETR 77 BRGTROY wE IR (13F) t * 999
BEEMH il& WETR7 7k BRTFZRaY WENE (20) t * 316 208
WEEM k& BETRA7 7 BRTZRaY WHEIE (20) t * 999
WEEM (= WETR7 7N BRGTRAV YENR (13) t * 999
WEEM = TR77ILNREEY R—5 2727 7 FEAY(20) t * 316 208
WEEM s TA7 7L MEEY FE—S 27277 MEAWA3) t * 316 208
WEEM (= RETRA7 7 BRTRAY WEIE (13) t * 208
BEET il& WETR7 7 BRGTROY HENE (13F) t * 999
WEEM il BETRA7 7 BRGT RV WE IR (13F) t * 999
REEH PNl WETR7 7k BRTFZRaY WENE (20) t * 317 999
WEEM KA ETRA7 7 BT RAY WEIE (20) t * 999
WEEM KA WETR7 7N BRGTRIAV YENH (13) t * 999
WEEM Pl TA77ILNEEY R—=Z 2727 7 MEEW(20) t * 317 999
BEEMH PNl TA7 7L MRE R—5ZAT7R7 7 MEAY(13) t * 317 999
WEEM KA BETRA7 7 BRTRAY WEIE (13) t * 999
BEEMH PNl WETR7 7k BRGTRAY HENE (13F) t * 999
WEEM pit! BETRA7 7N BRGT AV WE I8 (13F) t * 999
REEMH 58 WETR7 7k BRT7ZRaY WENE (20) t * 317 999
WEEM =g ETRA7 7 BT RAY WEIE (20) t * 999
WEEM =5 WETR7 7N BRGTRIaV HEN® (13) t * 999
WEEM =8: ] TA7 7 NEEY R—S 2727 7L MEAY(20) t * 317 999
WEEM =5 TA7 7 MEEY FE—S 27277 MEAWA3) t * 317 999
WEEM =8 BETRA7 7 BRATRAYV WEIE (13) t * 999
HEET 5B WETR7 7 BRGTRAY wHENE (13F) t * 999
WEEM =g BETRA7 7N BRGT AV WE I8 (13F) t * 999
WEEM N RETRA7 7N BRTRAY YEINE (20) t * 317 999
WEEM IN= ETRA7 7 BT RAY WEIE (20) t * 999
WEEM N WETR7 7N BRGTRAV YENE (13) t * 999
HHE A we TR77ILNREY FE—F 2727 7L MEAY(20) t * 317 999
WEEM we TA7 7 MEEY FE—S 27277 MEAWA3) t * 317 999
WEEM NS BETRA7 7 BRTRAYV WEIE (13) t * 999
WEEM NS WETR7 7N BRGTRAV HEINR (13F) t * 999
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BEEMT we WETR7 7 BRGTRAY wE 2 (13F) t * 999
WEEM &l ETRA7 7 BRTRAYV WEIE (20) t * 316 209
BEEMT =) YE7 X770 BRTZaY wHINE (20) t * 999
BHEMH HII YETR7 7k BRGTRIY HENE (13) t * 999
BEEMH & TR7 7L MEAEY R—5 2727 7 EAY(20) t * 316 209
WEEM ) TRA7 7L NEA R=Z A7 277 FNEEYW(13) t * 316 209
BEEMH = YETRA7 7ML BRTZAAY wHEINAE (13) t * 209
WEEM = RETRA7 7 BRGT RV WEIE (13F) t * 999
BEEMH = YETRA77Mb BRGTRIYV HE 2 (13F) t * 999
BHEMH By BET7R7 7N BRTRAY WHEIE (20) t 15100
BEEMH BE WETR7 7k BRTZRaY HHINAE (20) t 14150
BHEEMH By YETR7 7k BRGTRIY WEINE (13) t 15100
BEEH B TR7 7L NEE R—=5 2727 7 FEAY(20) t 18500
WEEM BE TR77IVNES R=F 2727 7L MEAW(13) t 18500
REEMT b= YET7RX 77 BRTZAYV wHEINAE (13) t 15100
WEEM RE RETRA7 7 BRGTROY WENE (13F) t 15400
WESH RE WETR7 7N BRGTRAV WE IR (13F) t 14450
WEEM B BETRA7 7 BRATRAYV WEIE (20) t * 316 999
WEEM BEE WETR7 7N KT ROY HENE (20) t * 999
WEEM REE BETRA7 7 BRGT RV WEIE (13) t * 999
BEEMH R TR7 7L MEAEY R—5 2727 7 EAY(20) t * 316 999
WEEM KR TR7 7 NEAY =S 2727 7 EAYWQ3) t * 316 999
BEEMH AR WETR7 7Nk BRT7ZaY wHENAE (13) t * 999
WEEM REE RETRA7 7 BRGT RV WEIR (13F) t * 999
BEEMH AR WETR7 7k BRGTROY HE 2 (13F) t * 999
WEEM EE(MFW}W WETR7 7N BRTRIV WEIE (20) t 15100
KEAH ERLERE[RET A7 7L N BT RA RENE (20) t 14150
HHEAH ER(LBE|&ET 27 7Lk BHGT XAV HEIE (13) t 15100
KEAH ERLERE] 727 7 L FREY F—5 27 X7 7L FEAN20) t 18500
KEEM ERLRE] 727 7 L MEA F—5 27277V FREAW(I) t 18500
WEEM Eﬁ(mﬁeﬁi&ﬁﬁ WETR7 7N BRT7TRAY HENE (13) t 15100
KEEM BRI RET 277 L F BRHGT AT KENE (13F) t 15400
WBEEM EE(LSHE|SE T2 7 7L F BHRGT RO HE IR (13F) t 14450
WEEM bEl WETRA7 70 BRT7ZaY WEIE (20) t * 316 999
BEEMH | BETR7 7Nk BRTZaY HHEINE (20) t * 999
WEEM B WETR7 7L BRGTAIV WEIE (13) t * 999
BEEMH | TR7 7 NEE R—5 2727 7 MEAY(20) t * 316 999
WEEM B TRZA77ILERE R—Z 2727 7 EAYQ3) t * 316 999
HEET bE| WETR7 7N BRT7ZaY wHENAE (13) t * 999
WEEM bEl RETRA7 7L BRGTZXOY WEINR (13F) t * 999
BEEMT | WETR7 7k BRGTRAY HE 2 (13F) t * 999
WEEM P=ESS RETRA7 7N BRTRAY WEIE (20) t * 316 208
WEEM P=ESS WETR7 7N fAKTROY YEINE (20) t * 999

59

TIER D [999] &, WebZZEEIEHE M




[ER] X & FR MR IR MR j=iva Bl (4A18~) |twE TIA (=23
WEEM P=ESS WETR7 7N BRGTRAV YEN® (13) t * 999
WEEM PaE=S TR7 7L REA R—5 2727 7 FEAY(20) t * 316 208
WEEM paE-3 TA77INEEY R—=S X7 A7 7L MEEY3) t * 316 208
WEEM RE WETRA7 7 BRT7TZRAY wE IR (13) t * 208
BEEMH a5 WETR7 7 BRGTROY HENE (13F) t * 999
WEEM RE WETRA7 7 BRGTRIV WE IR (13F) t * 999
BEEMH HERHEE |ETR 770N BRTZXav wHEINE (20) t * 316 208
WEEM MERHE |ET X770 BT ZXaY WEIE (20) t * 999
WHA HBHE |METR7 7L BRGTROY wHEINAE (13) t * 999
WEEM HEE | TR 77 NEAY R—5 2727 7L MEAY(20) t * 316 208
WEEM WEHE |7TR7 7L NEEY K= 27277 MEAEH(13) t * 316 208
WEEM MR |WETR7 7ML BRI ROV WHEIE (13) t * 208
WH A HBHE |METR7 7N BRGTROYV HENE (13F) t * 999
WEEM MRt [RE TR 77N BRGTROV %wE & (13F) t * 999
WH A B |METR77ILN BRFRaV WENE (20) t * 317 999
WEEM M=k |RET7R77L BRETRIV wENE (20) t * 999
REEH Bk |[RETFR77ILF BRGFRaV wHEINAE (13) t * 999
HH A M=k |7R77LNEA FE—F 2727 7L MEAY(20) t * 317 999
WEEM =k TRA77INEE K= 27277 NEEH(13) t * 317 999
WEEM M=k |RET7R77IL BRTRAV wE IR (13) t * 999
REEH B=kE |RETFR77ILF BRGFRaV HENE (13F) t * 999
WEEM M=k |WET7R77AL BRGTRIAV WE IR (13F) t * 999
BEEH S8 |(KETRT7FALL BRTRIV wHEINE (20) t * 316 208
WEEM SULA WETRA7 7N HBATZRAY wEINE (20) t * 999
BEEMH B (BT L BRHGTRIY wHEINAE (13) t * 999
WEEM SME [7R7FILNES R—5 2727 7 FEAY(20) t * 316 208
WA A SAB  [FR77LNREY R—5 27277V MEAW(13) t * 316 208
WEEM S |[HETFR77AN BTROY WEIE (13) t * 208
REEMH SAB [HRET7RZFALE BRGTROY HENE (13F) t * 999
WEEM SM2 [HETFR7FAN BRGTRAY %wE & (13F) t * 999
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